

**СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
БІБЛІОТЕКА**

Серія «Біобібліографія вчених СНУ ім. Лесі Українки»

**ЛАЖНІК ВОЛОДИМИР
ЙОСИПОВИЧ**

Біобібліографічний покажчик

Луцьк 2019

УДК 91(477.82)(092)(01)

Л 16

Лажнік Володимир Йосипович : біобібліографічний покажчик до 70-річчя від дня народження / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека ; уклад. І. П. Сидорук ; упоряд. В. Й. Лажнік. – Луцьк, 2019. – 83 с. – (Серія «Біобібліографія вчених Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки»).

Біобібліографічний покажчик підготовлено до ювілею кандидата географічних наук, професора кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки – Володимира Йосиповича Лажніка.

Уміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 1985 до 2019 рр., а також біографічний нарис та основні періоди життя та діяльності вченого. Видання доповнене допоміжними покажчиками.

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами.

Для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів.

LESYA UKRAINKA EASTERN EUROPEAN NATIONAL UNIVERSITY
LIBRARY

**LAZHNIK VOLODYMYR
YOSYPOVYCH**

Bio-bibliographical Index

Lutsk 2019

Lazhnik Volodymyr Yosypovych : bio-bibliographical index to the 70-th anniversary / Lesya Ukrainka Eastern European National University, Library ; compiled by I. P. Sydoruk, V. Y. Lazhnik. – Lutsk : Lesya Ukrainka Eastern European National University, 2019. – 83 p. – (Series «Lesya Ukrainka Eastern European National University scientists' bio-bibliography»).

The bio-bibliographical index prepared to jubilee of the candidate of geographical sciences, professor of the department of Country Studies and International Relations of Lesya Ukrainka Eastern European National University – Volodymyr Yosypovych Lazhnik.

The scientist's papers are presented in the bibliographic order, covering the period from 1985 to 2019, and biographical information and scientist's basic periods of life and activity. Auxiliary indexes are added to the edition.

The bibliographical description of the publications is compiled in accordance with the valid standards.

The book is appointed to scholars, teachers, post-graduates, students.



ЛАЖНІК ВОЛОДИМИР ЙОСИПОВИЧ

кандидат географічних наук, професор кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки

ЗМІСТ

ОСНОВНІ ПЕРІОДИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ВЧЕНОГО	12
II. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА В. Й. ЛАЖНІКА	14
Автореферат та дисертація на здобуття наукового ступеня	14
Монографії та навчально-методичні матеріали	15
Статті та терміни в довідкових виданнях.....	26
Статті у продовжуваних та періодичних виданнях.....	30
Доповіді на наукових конференціях та семінарах	46
III. ПЕРЕЛІК АВТОРЕФЕРАТІВ ДИСЕРТАЦІЙ ЗАХИЩЕНИХ ПІД НАУКОВИМ КЕРІВНИЦТВОМ В. Й. ЛАЖНІКА	63
IV. ПЕРЕЛІК АВТОРЕФЕРАТІВ ДИСЕРТАЦІЙ, ПРИ ЗАХИСТІ ЯКИХ В. Й. ЛАЖНІК ВИСТУПАВ ОФІЦІЙНИМ ОПОНЕНТОМ	64
АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ	65
ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ	76

ВІД УПОРЯДНИКА

Біобібліографічний покажчик присвячено життю і діяльності, та з нагоди 70-річчя від дня народження кандидата географічних наук, професора кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки – Володимира Йосиповича Лажніка.

Посібник містить біографічний нарис, хронологічний покажчик наукових праць, перелік дисертаційних робіт захищених під керівництвом В. Й. Лажніка та наукове опонування.

Хронологічний покажчик наукових праць В. Й. Лажніка представлено в другому розділі посібника. Він включає бібліографічні описи на автореферат та дисертацію, монографії, навчально-методичні видання, публікації у наукових збірниках та періодичних виданнях, доповіді на наукових конференціях та семінарах, які розкривають аспекти діяльності науковця з до 2019 року.

Третій розділ посібника містить перелік авторефератів дисертацій, захищених під науковим керівництвом В. Й. Лажніка.

Четвертий розділ вміщує перелік авторефератів дисертацій, при захисті яких В. Й. Лажнік виступав офіційним опонентом.

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному порядку, у межах року – за абеткою. Співавтори зазначені в області приміток, після бібліографічного опису документа.

Матеріали в покажчику бібліографовані мовою оригіналу. Усі записи мають наскрізну нумерацію, для зручності пошуку використано систему допоміжного довідкового апарату: іменний покажчик співавторів та алфавітний покажчик назв праць науковця.

Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені *de visu*.

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику подані відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ Р 7.0.12-1993 «Библиографическая запись.

Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила» та ГОСТ 7.11-78 «Сокращение слов и словосочетаний на иностранных европейских языках в библиографическом описании».

При доборі матеріалу до покажчика використано довідковий апарат бібліотеки СНУ імені Лесі Українки та електронні фонди Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського та інших провідних бібліотек України.

I. БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС

Лажнік Володимир Йосипович народився 5 жовтня 1949 р. в с. Єлизаветин Рожищенського району Волинської області. У 1966 р. закінчив Рожищенську середню школу № 1 і вступив на географічний факультет Київського державного університету, який закінчив у 1971 р. й отримав кваліфікацію географа-картографа.

У 1971–1985 рр. працював на інженерних посадах в Комплексній партії № 1 підприємства № 13 Головного управління геодезії і картографії при Раді Міністрів СРСР та Управлінні головного архітектора м. Луцька.

З 1985 р. працює в Луцькому державному педагогічному інституті імені Лесі Українки (нині Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки) на посадах молодшого та старшого наукового співробітника науково-дослідного сектору, асистента й старшого викладача кафедри економічної і соціальної географії.

У 1995 р. захистив кандидатську дисертацію й отримав науковий ступінь кандидата географічних наук зі спеціальності 11.00.02 – економічна і соціальна географія. У 1996–1998 рр. працював на посаді доцента кафедри економічної і соціальної географії, з 1998 р. до 2001 р. – на посаді доцента кафедри країнознавства, економічної і соціальної географії. У лютому 1999 р. отримав атестат доцента кафедри країнознавства, економічної і соціальної географії. У 2001–2002 рр. працював на посаді доцента кафедри країнознавства і міжнародних відносин, а з листопада 2002 р. до березня 2004 р. навчався в докторантурі Волинського державного університету імені Лесі Українки.

У березні 2004 р. відкликаний із докторантури у зв'язку з виробничою необхідністю й обраний на посаду завідувача кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського державного університету імені Лесі Українки, якою керував до березня 2007 р. У 2007–2014 рр. – доцент цієї ж кафедри. У листопаді 2014 р. обраний на посаду професора кафедри країнознавства і міжнародних відносин (з квітня 2017 р. – кафедра міжнародних відносин і регіональних студій). Загальний педагогічний стаж становить понад 35 років.

Володимир Йосипович Лажнік багато й плідно працює, добросовісно ставиться до виконання своїх обов'язків, ініціативний. Лекції і семінарські заняття проводить на високому науковому й навчально-методичному рівні. Керує науковими роботами студентів і аспірантів, які під його керівництвом неодноразово ставали переможцями конкурсів наукових робіт, брали активну участь в олімпіадах, наукових конференціях тощо.

Багато років поспіль В. Й. Лажнік виконував функції заступника декана факультету з наукової роботи.

Учений і педагог має значний науковий і навчально-методичний доробок, зокрема, опублікував більше 300 наукових праць. Під його керівництвом захистилися 4 аспіранти, був офіційним опонентом на захисті 2 кандидатських дисертацій з економічної та соціальної географії. Як неофіційний опонент за останні 20 років написав понад 100 відгуків на автореферати кандидатських і докторських дисертацій, які захищалися в Україні та Білорусі. Був рецензентом 5 кандидатських дисертацій аспірантів кафедри й 1 докторської дисертації викладачів кафедри. Був редактором колективних монографій і навчальних посібників, численних збірників наукових праць, є розробником авторських навчальних програм: «Політична географія країн світу», «Геополітика України», «Етнополітичні і геодемографічні проблеми країн регіону» та багатьох інших навчальних курсів.

В. Й. Лажнік визнаний географ в Україні, розробник методики кількісної оцінки економіко-географічного положення географічних об'єктів, на його доробок посилаються відомі вчені у своїх наукових працях. В. Й. Лажнік бере активну участь у громадському житті факультету й університету.

Він у 1998–2014 рр. був відповідальним секретарем серії «Географічні науки» Наукового вісника Волинського національного університету імені Лесі Українки», членом ученої ради університету і вченої ради факультету.

На ІХ з'їзді Українського географічного товариства (вересень 2004 р.) обраний головою ревізійної комісії Українського географічного товариства. Користується авторитетом серед викладачів і студентів факультету міжнародних відносин й університету.

Нагороджений низкою відзнак університетського та регіонального рівня. У 1998 р. нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, а в 2005 р. – нагрудним знаком «Відмінник освіти України». У вересні 2009 р. нагороджений заохочувальною відзнакою Волинського національного університету імені Лесі Українки «Золотий нагрудний знак», в жовтні 2019 р. – подякою Голови Волинської обласної ради.

ОСНОВНІ ПЕРІОДИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ВЧЕНОГО

- 1956–1964 рр. – учень Єлизаветинської восьмирічної школи;
- 1964–1966 рр. – учень Рожищенської середньої школи № 1;
- 1966–1971 рр. – студент географічного факультету Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка;
- 1971–1972 рр. – інженер-картограф Комплексної партії № 1 підприємства № 13 Головного управління геодезії і картографії при Раді Міністрів СРСР;
- 1972–1985 рр. – інженер-геодезист технічного бюро Управління головного архітектора міста Луцька;
- 1985–1986 рр. – молодший науковий співробітник Науково-дослідного сектору Луцького державного педагогічного інституту імені Лесі Українки;
- 1986–1988 рр. – старший науковий співробітник Науково-дослідного сектору Луцького державного педагогічного інституту імені Лесі Українки;
- 1988–1991 рр. – асистент кафедри економічної географії Луцького державного педагогічного інституту імені Лесі Українки;
- 1991–1993 рр. – старший викладач кафедри економічної географії Луцького державного педагогічного інституту імені Лесі Українки;
- 1993–1996 рр. – старший викладач кафедри економічної і соціальної географії Волинського державного університету імені Лесі Українки;
- 1996–1998 рр. – доцент кафедри економічної і соціальної географії Волинського державного університету імені Лесі Українки;
- 1998–2001 рр. – доцент кафедри країнознавства, економічної і соціальної географії Волинського державного університету імені Лесі Українки;
- 2001–2002 рр. – доцент кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського державного університету імені Лесі Українки;
- 2002–2004 рр. – докторант кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського державного університету імені Лесі Українки;
- 2004–2007 рр. – завідувач кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського національного університету імені Лесі Українки;

з 2007-2014 р. – доцент кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського (з 2013 р. – Східноєвропейського) національного університету імені Лесі Українки;

з 2014 р. – професор кафедри країнознавства і міжнародних відносин (з 2017 р. – кафедра міжнародних відносин і регіональних студій) Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.

II. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА В. Й. ЛАЖНІКА

Автореферат та дисертація на здобуття наукового ступеня 1995

1. Лажнік В. Й. Методика кількісної оцінки економіко-географічного положення географічних об'єктів на мікрорівні : автореф. дис... канд. географ. наук : 11.00.02 / Лажнік Володимир Йосипович ; Київ. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ, 1995. – 20 с.
2. Лажнік В. Й. Методика кількісної оцінки економіко-географічного положення географічних об'єктів на мікрорівні : дис... канд. географ. наук : 11.00.02 / Лажнік Володимир Йосипович ; Волин. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1995. – 264 арк.

**Монографії та навчально-методичні матеріали
1985**

3. Анализ тематической карты : метод. указ. для студентов. – Луцк : Пединститут, 1985. – 22 с.
Соавт.: В. Н. Мельник.
4. Составление тематической карты значковым способом : метод. указ. для студентнгов. – Луцк : Пединститут, 1985. – 35 с.
Соавт.: В. Н. Мельник.

1987

5. Анализ и оценка атласа : метод. указ. для студентов. – Луцк : Пединститут, 1987. – 12 с.
Соавт.: В. Н. Мельник.
6. Составление тематической карты способом картограммы : метод. указ. для студентов. – Луцк : Пединститут, 1987. – 32 с.
Соавт.: В. Н. Мельник.

1988

7. Методическое пособие по учебной топографической практике. – Луцк : Пединститут, 1988. – 76 с.
Соавт.: В. Н. Мельник, Ю. И. Максимюк.

1989

8. Основы дешифрирования аэроснимков : метод. пособие для студентов. – Луцк : Пединститут, 1989. – 63 с.
Соавт.: В. Н. Мельник, Ю. И. Максимюк, В. И. Демкович.

1991

9. Географічне положення // Географія Волинської області : посібник / Луцький держ. пед. ін-т ; відп. за вип. П. В. Луцишин. – Луцьк, 1991. – С. 3–13.

1997

10. Географічне положення // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред.

- Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 13–20.
11. Економічні райони і міста // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 374–380.
Співавт.: П. В. Луцишин.
12. Загальна характеристика промисловості // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 189–197.
Співавт.: Л. В. Зінчук, П. В. Луцишин.
13. Залізничний транспорт // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 293–295
Співавт.: П. В. Луцишин.
14. Інші галузі промисловості // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 251–252
Співавт.: Ю. В. Лажнік, П. В. Луцишин.
15. Корисні копалини // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 22–25
Співавт.: Б. П. Клімчук.
16. Легка промисловість // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 243–249.

Співавт.: Л. В. Зінчук, П. В. Луцишин.

17. Машинобудівний комплекс // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 201–217.

Співавт.: П. В. Луцишин.

18. Паливно-енергетичний комплекс // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 197–201.

Співавт.: Ю. В. Лажнік, П. В. Луцишин.

19. Передмова // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 3–5.

20. Післямова // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 420–421.

21. Поверхневі води // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 42–47.

Співавт.: Б. П. Клімчук, Г. І. Коваль.

22. Розвиток народногосподарського комплексу області в сучасний період // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 184–189.

Співавт.: В. С. Корчун.

23. Територіальна структура промислового комплексу // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 252–256.

Співавт.: П. В. Луцишин.

24. Хімічна промисловість // Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – С. 249–250.

Співавт.: П. В. Луцишин.

1998

25. Збірник тестових завдань з географії (для абітурієнтів) : навч.-метод. посіб. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1998. – С. 179 с.

Співавт.: В. М. Герасимчук, В. С. Корчун, М. М. Мельнійчук.

26. Методичні поради до вивчення номенклатури з економічної і соціальної географії країн Америки, Африки, Австралії та Океанії (для студентів географічних спеціальностей) / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 1998. – 42 с.

Співавт.: А. М. Слащук.

2000

27. Географія : тестові завдання для вступників / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; уклад. В. С. Корчун [та ін.] ; відп. ред. В. Й. Лажнік. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 334 с.

28. Країнознавство : програма курсу для студентів ф-ту міжнар. відносин / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 66 с.

Співавт.: Г. І. Коваль, Н. Н. Коцан.

29. Методичні рекомендації з виробничої практики : для студентів спец. 7.030405 «Країнознавство» і 7.030403 «Міжнародні економічні відносини» /

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 42 с. – Бібліогр.: с. 14–18.

30. Міжнародний туризм : програма курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 14 с.

Співавт.: І. П. Бобрович.

31. Політична географія зарубіжних країн : програма курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 38 с. – Бібліогр.: с. 27–35.

2001

32. Географія : тестові завдання для вступників / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; уклад. В. С. Корчун [та ін.] ; відп. ред. В. Й. Лажнік. – 2-ге вид. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2001. – 332 с.

2002

33. Геополітична ситуація, геополітичні процеси і міжнародні відносини в Центрально-Східній Європі : програма курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин. – Луцьк : [б. в.], 2002. – 30 с.
34. Етнополітичні і геодемографічні проблеми розвитку країн Європейського Союзу : програма курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин. – Луцьк : [б. в.], 2002. – 38 с.
35. Етнополітичні і геодемографічні процеси в країнах Центрально-Східної Європи : програма курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин. – Луцьк : [б. в.], 2002. – 46 с.
36. Україна в системі геополітичних процесів і геополітичної орієнтації країн регіону : програма курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин. – Луцьк : [б. в.], 2002. – 30 с.

2004

37. Основи геополітики і геостратегії : прогр. курсу і плани семінар. занять для студентів ф-ту міжнар. відносин. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2004. – 26 с.

2005

38. Програма і методичні рекомендації по проведенню асистентсько-педагогічної практики для студентів факультету міжнародних відносин. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2005. – 50 с.
39. Програма і методичні рекомендації по проведенню наукової практики для студентів факультету міжнародних відносин. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2005. – 22 с.

2007

40. Географія : тестові завдання для вступників / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; уклад.: Л. В. Ільїн, В. С. Корчун, В. Й. Лажнік, М. М. Мельнійчук. – 5-е вид. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2007. – 284 с.
41. Геополітична ситуація і геополітичні процеси в регіоні (Центрально-Східна Європа) : робоча навч. прогр. курсу / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин, Каф. країнознавства і міжнар. відносин. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2007. – 38 с. – Бібліогр.: с. 24–38.

2008

42. Європейська інтеграція : навч. посіб. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; ред. С. В. Федонюк, В. Й. Лажнік. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2008. – 760 с. – Бібліогр.: с. 697–729.
Співавт.: М. І. Карлін, В. П. Колесник, Н. Н. Коцан, О. І. Шнирков.
43. НАТО: історія, структура, діяльність, перспективи : навч. посіб. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2008. – 258 с. - Бібліогр.: с. 251–258.
Співавт.: С. В. Федонюк, А. А. Моренчук, Н. І. Романюк.

2011

44. Європейська інтеграція : навч. посіб. для студентів ВНЗ / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – 2-е вид., переробл. і допов. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2011. – 760 с. : іл. – (Серія “Посібники та підручники ВДУ ім. Лесі Українки”). – Бібліогр.: с. 726–743.
Співавт.: С. В. Федонюк, В. С. Корчун, Н. І. Романюк.

45. Бібліотеки // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 513–515.
46. Валове виробництво сільськогосподарської продукції // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 355–359.
Співавт.: В. С. Корчун.
47. Внутрішні відмінності // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 643–651.
48. Деревообробна й целюлозно-паперова промисловість // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 317–329.
49. Етнографічне районування // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 166–175.
50. Етнографічні особливості // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 157–166.
Співавт.: А. А. Дмитренко, В. О. Патійчук.
51. Історія формування адміністративно-територіального поділу країн // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 209–211.

52. Культурно-гуманітарне, науково-технічне й міжрегіональне співробітництво // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 631–632.
Співавт.: С. В. Федонюк.
53. Легка промисловість // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 329–336.
54. Матеріально-технічна база й галузева структура промисловості // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 266–272.
55. Машинобудування // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 293–305.
56. Металургійна промисловість // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 287–293.
57. Міграції населення // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 115–130.
58. Мовний склад населення // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 142–146.

59. Особливості розміщення населення // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 97–107.
60. Охорона навколишнього середовища // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 49–64.
Співавт.: І. В. Дудка.
61. Партийна система // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 227–229.
62. Поліграфічна промисловість // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 346–348.
63. Природно-рекреаційні ресурси // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 41–49.
Співавт.: В. О. Патійчук.
64. Регіональні відмінності в спеціалізації сільськогосподарського виробництва // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 386–388.
Співавт.: В. С. Корчун.
65. Рослинництво // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 359–375.

Співавт.: В. С. Корчун.

66. Соціальна структура й зайнятість населення // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 130–142.
67. Спорт // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 558–563.
68. Статеві-вікова й сімейна структура населення // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 77–86.
69. Сучасна демографічна ситуація // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 67–77.
70. Сучасна структура господарства // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 257–265.

Співавт.: Г. І. Коваль.

71. Сучасний адміністративно-територіальний поділ і місцеве самоврядування // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 211–219.
72. Сучасні електоральні процеси // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 323–242.

Співавт.: І. А. Савченко.

73. Тваринництво // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 375–383.
Співавт.: В. С. Корчун.
74. Українська діаспора в Чехії // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 632–635.
Співавт.: С. В. Федонюк.
75. Урбанізаційні процеси // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 107–114.
76. Харчова промисловість // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 336–336.
77. Хімічна промисловість // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 305–309.
78. Чеський ентогенез і націогенез // Країнознавча характеристика Чеської Республіки : колективна монографія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин ; [за наук. ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – С. 86–97.

2017

79. Геодемографічні й етнополітичні процеси в країнах регіону (Центрально-Східна Європа) : навч. посіб. [для студентів ВНЗ] / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа-Друк, 2017. – 416 с. : іл., табл. – Бібліогр. в знесках.

80. Країнознавство : навч.-метод. комплекс дисципліни / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин, Каф. країнознавства і міжнародних відносин. – Луцьк : Вежа-Друк, 2017. – 94 с. – Бібліогр.: с. 78–93.

Співавт.: І. П. Мандрик.

2018

81. Політична географія країн і регіонів : навч.-метод. комплекс дисципліни / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2018. – 92 с.

Статті та терміни в довідкових виданнях

2004

82. Враження про вчителя і наставника // Я хотів бути географом / упоряд. К. Й. Кілінська. – Чернівці : Рута, 2004. – С. 39–41. – До 70-річчя з дня народження Ярослава Івановича Жупанського.

2011

83. Враження про наставника // Мельник Володимир Миколайович : біобібліогр. покажч. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; уклад. В. Ф. Радзій, І. П. Сидорук. – Луцьк, 2011. – С.14–16.

2014

84. Анклав // Політологія : навч. енциклопедич. слов.-довід. для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми ; [В. М. Денисенко та ін.]. – Львів, 2014. – С. 32–34.
85. Держава-анклав // Політологія : навч. енциклопедич. слов.-довід. для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – С. 148–149.
86. Держави-антиподи // Політологія : навч. енциклопедич. словник-довідник для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – С. 153.

87. Державна територія // Політологія : навч. енциклопедич. слов.-довід. для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – С. 154–156.
88. Ексклав // Політологія : навч. енциклопедич. словник-довідник для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – С. 184–185.
89. Лімологія // Політологія : навч. енциклопедич. словник-довідник для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – С. 359–361.
90. Політична географія // Політологія : навч. енциклопедич. слов.-довід. для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – С. 486–487.

2015

91. Анклав // Політологія : навч. енциклопед. слов.-довід. для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-е вид., стер. – Львів, 2015. – С. 32–34.
92. Анклав (ексклав) // Сучасна політична лексика : навч. енциклоп. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 15–16.
93. Географія політична // Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 49.
94. Держава-анклав // Політологія : навч. енциклопедич. словник-довідник для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-ге вид., стер. – Львів, 2015. – С. 148–149 ; Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 75.
95. Держави-антиподи // Політологія : навч. енциклопед. слов.-довід. для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-е вид., стер. – Львів, 2015. – С. 153 ; Сучасна політична лексика : навч. енциклопед.

- слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 75.
96. Державна територія // Політологія : навч. енциклопед. слов.-довід. для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-е вид., стер. – Львів, 2015. – С. 154–156. ; Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 76.
97. Ексклав // Політологія : навч. енциклопед. слов.-довід. для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-е вид., стер. – Львів, 2015. – С. 184–185 ; Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 85.
98. Ізобари політичні // Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 111 ; Новітня політична лексика (неологізми, океазіоналізми та інші новотвори) / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за заг. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 145.
99. Ізобати політичні // Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 111 ; Новітня політична лексика (неологізми, океазіоналізми та інші новотвори) / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за заг. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 145–146.
100. Лімологія // Політологія : навч. енциклопед. слов.-довід. для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-е вид., стер. – Львів, 2015. – С. 359–361 ; Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 155.
101. Маріонеткова країна (держава) // Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 161 ; Новітня політична лексика (неологізми, океазіоналізми та інші новотвори) / [І. Я. Вдовичин, Л.

- Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за заг. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 212.
102. Політична географія // Політологія : навч. енциклопед. слов.-довід. для студентів IV рівнів акредитації / за наук. ред. Н. М. Хоми [та ін.]. – 2-е вид., стер. – Львів, 2015. – С. 486–487.
103. Територіальна цілісність // Сучасна політична лексика : навч. енциклопед. слов.-довід. / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за наук. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 281 ; Новітня політична лексика (неологізми, океазіоналізми та інші новотвори) / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.] ; за заг. ред. Н. М. Хоми. – Львів, 2015. – С. 384–385.

2016

104. Аваруа // Велика українська енциклопедія / упоряд. А. М. Киридон. – Київ, 2016. – Т. 1. – С. 108–109.
105. Австралійська антарктична територія // Велика українська енциклопедія / упоряд. А. М. Киридон. – Київ, 2016. – Т. 1. – С. 152.
106. Акрі // Велика українська енциклопедія / упоряд. А. М. Киридон. – Київ, 2016. – Т. 1. – С. 524.

2019

107. Алагоас [Електронний ресурс] // е-ВУЕ : Велика українська енциклопедія. – 2019. – Режим доступу: <https://vue.gov.ua/%D0%90%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%81> (дата звернення: 28.10.2019). – Назва з екрана.
108. Амазонас [Електронний ресурс] // е-ВУЕ : Велика українська енциклопедія. – 2019. – Режим доступу: <https://vue.gov.ua/%D0%90%D0%BC%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%81> (дата звернення: 28.10.2019). – Назва з екрана.
109. Амапа [Електронний ресурс] // е-ВУЕ : Велика українська енциклопедія. – 2019. – Режим доступу: <https://vue.gov.ua/%D0%90%D0%BC%D0%B0%D0%BF%D0%B0> (дата звернення: 28.10.2019). – Назва з екрана.

110. Асамблея [Електронний ресурс] // е-ВУЕ : Велика українська енциклопедія. – 2019. – Режим доступу: <https://vue.gov.ua/%D0%90%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D1%8F> (дата звернення: 28.10.2019). – Назва з екрана.

Статті у продовжуваних та періодичних виданнях 1988

111. Вопросы повышения эффективности территориальной организации промышленного комплекса Волынской области // Повышение эффективности функционирования хозяйственного комплекса Волынской области / за ред. П. В. Луцишина, В. И. Павлова. – Луцк, 1988. – Ч. 2. – С. 34–46.
112. Количественная оценка экономико-географического положения // География и природные ресурсы : науч. журн. / Сиб. отд-ние РАН. – Новосибирск, 1988. – № 4. – С. 118–123.

1990

113. Географические аспекты производственно-природных отношений в машиностроительном комплексе Волынской области // Природопользование в Волынской области : [сб. науч. тр.] / под ред. П. В. Луцишина, Я. А. Мольчака ; Волын. отд. геогр. о-ва УССР, Луцкий гос. пед. ин-т им. Леси Украинки. – Луцк, 1990. – С. 89–101.
114. 经济地理位置的定量评价 = Количественная оценка экономико-географического положения // 地理科学进展 = Прогресс в географии. – 1990. – Т. 9. – № 3. – С. 51–54. – (китайською мовою).

1992

115. Деякі аспекти економіко-географічного дослідження регіонального машинобудівного комплексу // Економічна та соціальна географія : міжвід. наук. зб. / Київ. держ. ун-т ім. Т. Г. Шевченка. – Київ, 1992. – Вип. 44. – С. 63–67.

Співавт.: Я. І. Жупанський.

116. Економіко-географічне положення території як чинник формування і розвитку машинобудівного комплексу Волинської області // Економічна і соціальна географія Волині : зб. наук. пр. / Луцький держ. пед. ін-т ; за ред. П. В. Луцишина. – Луцьк, 1992. – Вип. 1. – С. 56–69.
117. Особливості транспортно-географічного положення адміністративних районів Волинської області // Економічна і соціальна географія Волині : зб. наук. пр. / Луцький держ. пед. ін-т ; за ред. П. В. Луцишина. – Луцьк, 1992. – Вип. 1. – С. 70–79.

1993

118. Кількісна оцінка суспільно-географічного положення із застосуванням синтетичних показників // Економічна та соціальна географія : міжвід. наук. зб. / Київ. ун-т ім. Т. Г. Шевченка – Київ, 1993. – Вип. 45. – С. 25–31. – Бібліогр.: с. 31.
119. Некоторые методические вопросы количественной оценки экономико-географического положения // География и природные ресурсы : науч. журн. / Сиб. отд-ние РАН. – Новосибирск, 1993. – № 2. – С. 135–141.

1995

120. Галузева структура машинобудівного комплексу Волинської області // Єврорегіон Буг : Економічна і соціальна географія Волині : зб. наук. пр. / Міжнар. ін-т суспіл. географії і менеджменту Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки ; відп. ред. П. В. Луцишин. – Луцьк, 1995. – Вип. 2. – С. 95–118.
121. Особливості використання математико-картографічних методів для дослідження Волинської обласної системи розселення // Єврорегіон Буг : Економічна і соціальна географія Волині : зб. наук. пр. / Міжнар. ін-т суспіл. географії і менеджменту Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки ; відп. ред. П. В. Луцишин. – Луцьк, 1995. – Вип. 2. – С. 54–71.
Співавт.: С. В. Федонюк.

1998

122. Економіко-географічне положення – специфічне і фундаментальне поняття суспільної географії // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі

Українки / Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки ; голов. ред. П. В. Луцишин. – Луцьк, 1998. – № 5 : Географічні науки. – С. 5–10.

123. Економічна та соціальна географія у Волинському державному університеті імені Лесі Українки // Вісн. Київ. ун-ту ім. Тараса Шевченка. Серія: Географія / Київ. ун-т ім. Тараса Шевченка ; редкол.: Я. Б. Олійник (відп. ред.) [та ін.]. – Київ, 1998. – Вип. 43. – С. 41–44.

Співавт.: П. В. Луцишин, В. С. Корчун.

124. Методи формалізації й кількісної оцінки економіко-географічного положення територій // Наук. вісн. Чернівець. ун-ту : зб. наук. пр. / Чернівець. ун-т. – Чернівці, 1998. – Вип. 31 : Географія. – С. 64–74. – Бібліогр.: 11 назв.

Співавт.: Я. І. Жупанський.

125. Теоретико-методичні основи формалізації і кількісної оцінки інтегрального економіко-географічного положення // Український географічний журнал : наук.-теорет. журн. / НАН України, Ін-т географії НАН України. – Київ, 1998. – № 3. – С. 38–42.

Співавт.: Я. І. Жупанський.

126. Територіальна диференціація Волинського обласного суспільно-географічного комплексу // Українське Полісся: вчора, сьогодні, завтра : зб. наук. пр. / Ін-т географії НАН України [та ін.]. – Луцьк, 1998. – С. 159–162.

1999

127. Двопалатні парламентські системи країн світу як об'єкт країнознавчих політико-географічних досліджень // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки ; голов. ред. П. В. Луцишин. – Луцьк, 1999. – № 9: Серія : Географічні науки. – С. 74–82.

Співавт.: М. А. Наход.

2000

128. Значення суспільно-географічного положення території для розвитку транскордонного співробітництва в Західному прикордонному макрорегіоні України // Соціально-економічні дослідження в перехідний період: Проблеми і перспективи транскордонного співробітництва в аспекті процесів європейської інтеграції / НАН України. Ін-т регіональних

досліджень ; голова редкол. М. І. Долішній. – Львів ; Луцьк, 2000. – Вип. 15. – С. 267–272.

129. Методологічні та методичні основи використання параметрів кількісної оцінки суспільно-географічного положення для оптимізації територіальних структур // Україна та глобальні процеси: Географічний вимір : [зб. наук. пр.] / [редкол.: П. Г. Шищенко та ін.]. – Київ ; Луцьк, 2000. – Т. 1. – С. 186–188.
130. Основні тенденції динаміки населення міських поселень Волинської області // Україна та глобальні процеси: Географічний вимір : [зб. наук. пр.] / [редкол.: П. Г. Шищенко та ін.]. – Київ ; Луцьк, 2000. – Т. 1. – С. 184–186.
Співавт.: А. М. Слащук, Ю. Лажнік.
131. Особливості динаміки населення місцевих економічних центрів Волинської області // Регіональна економіка : наук.-практ. журн. / НАН України [та ін.]. – Львів 2000. – № 3. – С. 94–103.
Співавт.: А. М. Слащук, Ю. В. Лажнік.
132. Проблеми і пріоритети соціально-економічного розвитку Західно-Поліського прикордонного регіону // Україна та глобальні процеси: Географічний вимір : [зб. наук. пр.] / [редкол.: П. Г. Шищенко та ін.]. – Київ ; Луцьк, 2000. – Т. 1. – С. 319–324.

2001

133. Асоціативний аналіз інтегрального потенціалу економіко-географічного положення точкових елементів територіальних структур // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: П. В. Луцишин та ін.]. – Луцьк, 2001. – № 2 : Географічні науки (Економічна і соціальна географія, країнознавство). – С. 18–23.
134. Використання параметрів векторного поля впливу економіко-географічного положення при аналізі територіальних структур // Економічна та соціальна географія : наук. зб. / редкол. : С. І. Ішук (відп. ред.) та ін. – К.: [б. в.], 2001. – Вип. 50. – С. 40–46.
135. Державна територія як специфічний ресурс соціально-економічного розвитку європейських країн // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі

Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: П. В. Луцишин та ін.]. – Луцьк, 2001. – № 1 : Міжнародні відносини. – С. 144–148. – Бібліогр.: 10 назв.

Співавт.: Н. М. Волчук.

136. Територіальна диференціація політичних настроїв населення Рівненської області // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: П. В. Луцишин та ін.]. – Луцьк, 2001. – № 2 : Географічні науки (Економічна і соціальна географія, країнознавство). – С. 95–100.

Співавт.: В. О. Мартинюк, Т. О. Подобінська.

137. Транспортна проникність прикордонних адміністративних районів України // Соціально-економічні дослідження в перехідний період: проблеми європейської інтеграції і транскордонної співпраці / НАН України, Ін-т регіональних досліджень ; [відп. ред. М. І. Долішній]. – Львів ; Луцьк, 2001. – Вип. 29, т. 2. – С. 236–246.

2002

138. Іспанський досвід лібералізації суспільно-політичного життя // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол. вип.: Г. Є. Давидюк та ін.]. – Луцьк, 2002. – № 1. – С. 139–146.

Співавт.: Т. О. Подобінська.

139. Ретроспективний аналіз трансформаційних процесів в адміністративно-територіальному поділі України за роки незалежності // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол. вип.: Г. Є. Давидюк та ін.]. – Луцьк, 2002. – № 1. – С. 205–217.

Співавт.: В. Є. Намонюк.

2003

140. Методичні підходи до параметризації мір позиційності елементів територіальних структур прикордонних територій // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп.

ред.: М. І. Карлін [та ін.]. – Луцьк, 2003. – № 8. – С. 231–239. – Бібліогр.: с. 238–239.

141. Основні особливості сучасного соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів України // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: М. І. Карлін, М. В. Моклиця. – Луцьк, 2003. – № 12. – С. 89–95. – Бібліогр.: 6 назв.
142. Особливості сучасного демографічного та етнополітичного розвитку Мексики // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: М. І. Карлін [та ін.]. – Луцьк, 2003. – № 8. – С. 273–280. – Бібліогр.: 15 назв.
Співавт.: Т. О. Подобінська.

2004

143. Основні теоретико-методологічні підходи до трактування поняття «геополітичний потенціал» // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: В. М. Мельник, Л. С. Гіттик, Т. Ю. Круцевич. – Луцьк, 2004. – № 4. – С. 122–130. – Бібліогр.: 25 назв.
Співавт.: О. Ю. Лучинець.
144. Прикордонні регіони як специфічні просторово-часові системні утворення // Україна: географічні проблеми сталого розвитку : зб. наук. пр. / Укр. геогр. т-во ; [редкол.: П. Г. Шищенко та ін.]. – Київ, 2004. – Т. 2. – С. 142–144.
145. Просторовий підхід як методологічна основа для з'ясування суті поняття «прикордонний регіон» // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: Л. С. Гіттик, М. І. Карлін, В. М. Мельник. – Луцьк, 2004. – № 5. – С. 295–306. – Бібліогр.: с. 305–306.
146. Територіальна диференціація природно-ресурсного потенціалу прикордонних адміністративних районів Західного Полісся // Природа Західного Полісся та прилеглих територій : зб. наук. пр. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред. Ф. В. Зузук. – Луцьк, 2004. – С. 197–204.

147. Транспортна проникність і зв'язаність як основні характеристики транзитності регіонів України // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: В. К. Баран [та ін.]. – Луцьк, 2004. – № 2. – С. 204–214. – Бібліогр.: 18 назв.
Співавт.: О. М. Клец.

2005

148. Основні методичні засади аналізу особливостей і властивостей прикордонного географічного положення територій // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: М. І. Карлін, В. М. Мельник. – Луцьк, 2005. – № 3. – С. 71–81. – Бібліогр.: 11 назв.
149. Основні структурно-функціональні особливості систем адміністративно-територіального устрою України та Федеральної Республіки Німеччини // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: М. І. Карлін, В. М. Мельник. – Луцьк, 2005. – № 3. – С. 241–248. – Бібліогр.: 13 назв.
Співавт.: В. П. Звонар.

150. Сучасна демографічна ситуація в Рівненській області // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: М. І. Карлін, В. М. Мельник. – Луцьк, 2005. – № 3. – С. 126–138. – Бібліогр.: с. 137–138.
Співавт.: С. А. Хмелевська.

2006

151. Порівняльний аналіз рівнів соціально-економічного розвитку адміністративних районів Волинської області і повітів Люблінського воєводства // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: Р. А. Арцишевський, В. М. Мельник. – Луцьк, 2006. – № 3. – С. 234–241.
Співавт.: І. М. Зуй.

152. Українсько-польське транскордонне співробітництво як елемент безпеки на європейському просторі // Спільний простір свободи, безпеки та

справедливості Європейського Союзу і проблема міграції / Вищ. шк. міжнар. стосунків і суспіл. комунікації в Хелмі ; ред. кол.: др. Михал Ґолось (голова) [та ін.]. – Хелм, 2006. – С.77–78.

Співавт.: Ч. Качурець, І. Зуй.

2007

153. Значення логістики для функціонування підприємства (на прикладі українсько-німецького підприємства «Кромберг енд Шуберт Україна») // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2007. – № 2 : Географія. – С. 224–229.

Співавт.: І. М. Зуй.

154. Особливості, проблеми та перспективи визначення політичного статусу самопроголошених держав пострадянського простору // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2007. – № 2 : Географія. – С. 197–206.

Співавт.: Л. Л. Корольова.

155. Особливості сучасного індустріального розвитку Аргентини // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2007. – № 2 : Географія. – С. 118–126.

Співавт.: А. Ю. Гетманчук.

156. Оцінка геополітичних орієнтацій України на основі географічної конфігурації сучасних зовнішньополітичних зв'язків // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2007. – № 7: Міжнародні відносини. – С. 51–59.

Співавт.: М. М. Смолярчук.

157. Порівняльний аналіз парламентських виборів у США в 2004 і 2006 роках // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2007. – № 2 : Географія. – С. 187–197.

Співавт.: Н. В. Андрсюк.

158. Транскордонне екологічне співробітництво Волинської області : досвід, проблеми, перспективи // Наук. вісн. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки /

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. І. Я. Коцан. – Луцьк, 2007. – № 11 : Шацький національний природний парк: регіональні аспекти, шляхи та напрямки розвитку, ч. 2. – С. 166–172.

2008

159. Електорально-географічний аналіз результатів губернаторських виборів у США у 2000–2007 рр. // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. І. Я. Коцан. – Луцьк, 2008. – № 1 : Географічні науки. – С. 193–201.

Співавт.: Н. В. Андросюк.

160. Зовнішня торгівля Південно-Африканської Республіки на рубежі століть // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. І. Я. Коцан. – Луцьк, 2008. – № 1 : Географічні науки. – С. 238–249.

Співавт.: О. О. Кравченко.

161. Зовнішня торгівля товарами між Україною і країнами Латинської Америки // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2008. – № 6 : Міжнародні відносини. – С. 79–88. – Бібліогр.: с. 87–88.

Співавт.: М. О. Подзерук.

162. Невизнані державні утворення як об'єкти сучасної політичної карти світу // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. І. Я. Коцан. – Луцьк, 2008. – № 1 : Географічні науки. – С. 202–211. – Бібліогр.: 33 назви.

Співавт.: Л. Л. Корольова.

2009

163. До 60-річчя від дня народження П. В. Луцишина // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2009. – № 10 : Географічні науки. – С. 156–157.

164. Основні напрями співробітництва між Україною і Казахстаном // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі

Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2009. – № 11 : Міжнародні відносини. – С. 142–153.

Співавт.: В. С. Мамбетова.

165. Порівняльний аналіз рівня соціально-економічного розвитку федеральних земель Німеччини // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2009. – № 10 : Географічні науки. – С. 91–102.

Співавт.: А. Ю. Гетманчук.

166. Проблеми делімітації та демаркації морських кордонів в Азовському морі та Керчинській протоці // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2009. – № 11 : Міжнародні відносини. – С. 89–98. – Бібліогр.: с. 97–98.

Співавт.: І. М. Гордун.

167. Сучасний стан і географія партнерської співпраці міста Луцька з містами-побратимами // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2009. – № 8 : Географічні науки. – С. 125–135. – Бібліогр.: с. 134–135.

Співавт.: О. І. Богородецька.

168. Сучасний стан і перспективи розвитку співпраці прикордонних регіонів на Баранцморсько-Чорногорській осі транскордонного співробітництва // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2009. – № 4 : Міжнародні відносини. – С. 116–126. – Бібліогр.: с. 125–126.

2010

169. Зовнішньоторговельні відносини України із країнами Балтії // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 3 : Географічні науки. – С. 128–140. – Бібліогр.: 13 назв.

Співавт.: Ю. В. Дерев'янчук.

170. Історія зародження і становлення побратимського руху міст світу // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 10 : Міжнародні відносини. – С. 24–31. – Бібліогр.: 18 назв.
Співавт.: О. І. Богородецька.
171. Особливості сучасного адміністративно-територіального устрою країн Латинської Америки // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: І. Я. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 15 : Географічні науки. – С. 90–102. – Бібліогр.: с. 101–102.
Співавт.: І. І. Новак.
172. Роль країн Закавказзя у сучасних геополітичних процесах // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 3 : Географічні науки. – С. 105–116. – Бібліогр.: 18 назв.
Співавт.: А. І. Корнійчук.
173. Соціальні проблеми розвитку країн Західної Африки // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: І. Я. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 15 : Географічні науки. – С. 121–132. – Бібліогр.: с. 131–132.
Співавт.: С. А. Оліферович.
174. Сучасна геодемографічна ситуація в Маневицькому районі Волинської області // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: І. Я. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 15 : Географічні науки. – С. 66–77. – Бібліогр.: 16 назв.
Співавт.: А. А. Майстер.
175. Сучасний стан зовнішньоекономічного співробітництва України із центральноазійськими країнами СНД // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: І. Я. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2010. – № 15 : Географічні науки. – С. 107–116. – Бібліогр.: с. 115–116.
Співавт.: С. О. Петрук.

2011

176. Кількісна оцінка прикордонного положення територій із урахуванням дистанційності до кордонів і геометричного центру країни // Ученые записки Таврического национального университета им. В. И. Вернадского : науч. журн. Серия: География / Тавричес. нац. ун-т им. В. И. Вернадского. – Симферополь, 2011. – Т. 24, № 2, ч. 3. – С. 153–157. – Бібліогр. в кінці ст.
177. Просторова диференціація господарської освоєності території Волинської області // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан [та ін. – Луцьк, 2011. – № 9 : Географічні науки. – С. 57–66. – Бібліогр.: 18 назв.
Співавт.: А. А. Майстер.
178. Сучасна демографічна ситуація в країнах Центральної Африки // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2011. – № 18 : Географічні науки. – С. 108–118. – Бібліогр.: 23 назви.
Співавт.: Я. В. Калініна.
179. Сучасний адміністративно-територіальний устрій країн Латинської Америки // Краєзнавство. Географія. Туризм. Шкільний світ : всеукр. газ. для вчителів. – Київ, 2011. – Квіт. (№ 14). – С. 3–8.
Співавт.: І. Новак.

2012

180. Зовнішня торгівля між Україною та США: динаміка, сучасний стан, регіональна диференціація // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2012. – № 9(234) : Географічні науки. – С. 143–153. – Бібліогр.: 20 назв.
Співавт.: Л. С. Мельник.
181. Місце Таджикистану в геополітичних інтересах США // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Є. Б. Тихомирова та ін.]. – Луцьк, 2012. – № 21(246) : Міжнародні відносини. – С. 69–75.
Співавт.: Л. С. Мельник.

182. Основні тенденції в розвитку сучасних урбанізаційних процесів у США // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан [та ін.]. – Луцьк, 2012. – № 18(243) : Географічні науки. – С. 121–131. – Бібліогр.: с. 130–131.
Співавт.: Я. В. Вовчук.
183. Особливості міграцій населення Волинської області у 1990-2010 рр. // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: Н. Н. Коцан та ін.]. – Луцьк, 2012. – № 9(234) : Географічні науки. – С. 89–94. – Бібліогр.: 7 назв.
Співавт.: С. О. Пугач.
184. Просторові відмінності й особливості електоральних уподобань населення Волинської області // Часопис соціально-економічної географії : міжрегіон. зб. наук. пр. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. – Харків, 2012. – Вип. 12(1). – С. 118–124.
Співавт.: І. Савченко.
185. Просторові особливості розташування партійно-політичних сил на сучасному етапі розвитку Федеративної Республіки Німеччини // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан [та ін.]. – Луцьк, 2012. – № 18(243) : Географічні науки. – С. 138–146. – Бібліогр.: 17 назв.
Співавт.: О. О. Пасхалова.
186. Пространственные отличия и особенности электоральных предпочтений населения Волынской области // Региональное образование XXI века: проблемы и перспективы / Тюмен. обл. гос. ин-т развития регионального образования. – Тюмень, 2012. – № 6(15). – С. 128–135.
Соавт.: И. Савченко.
187. Соціальні проблеми розвитку країн Західної Африки. До вивчення теми «Країни Африки». 10-й клас // Краєзнавство. Географія. Туризм. Шкільний світ : всеукр. газ. для вчителів. – Київ, 2012. – Берез. (№ 10/11). – С. 9–12.

Співавт.: С. Оліферович.

2013

188. Особливості розвитку сучасних урбанізаційних процесів у Чеській Республіці // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2013. – № 16(265) : Географічні науки – С. 101–112. – Бібліогр.: 16 назв.

Співавт.: Я. Вовчук.

189. Сучасні міждержавні міграції населення в Чеській Республіці // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан [та ін.]. – Луцьк, 2013. – № 6(255) : Географічні науки. – С. 73–84. – Бібліогр.: 9 назв.

Співавт.: С. Пугач.

190. Часові характеристики процесу освоєння території // Сборник научных трудов SWorld : междунар. науч. издание. – Иваново, 2013. – Вып. 4, т. 54. – С. 36–38.

Співавт.: А. А. Майстер.

2014

191. Особливості сучасних внутрішньодержавних міграцій населення Чеської Республіки // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2014. – № 11(288) : Географічні науки. – С. 76–85.

2015

192. Історія розвитку туризму у Словаччині // Сборник научных трудов SWorld : междунар. науч. издание. – Иваново, 2015. – Вып. 4, т. 15. – С. 68–72.

Співавт.: Ю. І. Михальчук.

193. Роль приграничного положения территории в пространственной дифференциации социально-экономического развития Волынской области // Материалы международных научных мероприятий географического факультета / Брест. гос. ун-т им. А. С. Пушкина : редкол. : М. А. Богдасаров, С. В. Артёменко. – Брест, 2015. – С. 106–110.

2016

194. Водогосподарська освоєність території Волинської області // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2016. – № 15(340) : Географічні науки – С. 64–70. – Бібліогр.: 12 назв.
Співавт.: А. Майстер.
195. Геопространственные особенности лесохозяйственной освоённости территории Волынской области Украины // Вестник Воронежского государственного университета. Серия: География. Геология / Воронежск. гос. ун-т. – Воронеж, 2016. – № 3. – С. 51–56.
Співавт.: А. А. Майстер.
196. Політико-географічний аналіз просторових і кількісних особливостей сучасного адміністративно-територіального поділу країн Африки // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2016. – № 14(339) : Серія: Географічні науки. – С. 54–64. – Бібліогр.: 17 назв.
197. Політико-географічний аналіз сучасної системи державних кордонів на Африканському континенті // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2016. – № 15(340) : Географічні науки – С. 45–52. – Бібліогр.: 8 назв.
198. Субнаціональні анклавні й ексклавні як специфічні об'єкти суспільно-географічних досліджень // Українська географія: сучасні виклики : зб. наук. пр. / Укр геогр. т-во. – Київ, 2016. – Т. 1. – С. 50–52.

2017

199. Просторовий аналіз особливостей розселення населення Волинської області з використанням центрографічного методу // Часопис соціально-економічної географії : міжрегіон. зб. наук. пр. / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна – Харків, 2017. – Вип. 22(1). – С. 112–118.
Співавт.: С. Пугач.
200. Просторовий аналіз структури центральних місць адміністративних районів Волинської області з використанням центрографічного методу //

Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2017. – № 9(358) : Серія : Географічні науки. – С. 39–46. – Бібліогр.: 8 назв.
Співавт.: С. Пугач.

2018

201. Сучасна демографічна ситуація в Польщі // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: Н. Н. Коцан. – Луцьк, 2018. – № 10(383) : Серія : Географічні науки. – С. 68–75. – Бібліогр.: 16 назв.

2019

202. Геопространственная дифференциация товарной торговли Украины с Республикой Казахстан // География және геоекология мәселелері. Вопросы географии и геоекологии. Issues of Geography and Geoecology : журн. Ин-та географии АН Республики Казахстан. – Алмата, 2019. – № 2. – С. 54–66.
203. Наукові здобутки кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки у 1998–2018 рр. // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2019. – № 1(385): Серія: Географічні науки. – С. 9–16.
204. Політико-географічний аналіз системи сучасних державних кордонів країн Північної та Південної Америки // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2019. – № 1(385): Серія: Географічні науки. – С. 67–77.
205. Spatial differentiations of trade links between Ukraine and Czechia // Acta Universitatis Carolinae Geographica (AUC Geographica). – 2019. – Vol. 54, № 1. – S. 37–47.
Coautor: A. Maister, S. Puhach.

**Доповіді на наукових конференціях та семінарах
1986**

206. Морфоспектральный анализ микроструктуры мелиорированных почв // Мелиорация Нечорноземья : тез. докл. VII Всесоюз. науч. конф. с мелиоративной географии. – Львов, 1986. – С. 94–95.
Соавт.: В. Н. Мельник, В. В. Фалюш, Ю. И. Максимюк.

1987

207. Картографическое моделирование экономикогеографического положения регионов // Картографическое обеспечение основных направлений экономического и социального развития Украинской ССР и ее регионов : тез. докл. VI респ. науч. конф. / Черновец. гос. ун-т. – Черновцы, 1987. – Ч. 2. – С. 142–143.
208. Некоторые вопросы совершенствования структуры и содержания школьно-краеведческих атласов // Тезисы докладов республиканского семинара, посвященному улучшению содержания, целеустремленности и структуры школьно-краеведческих атласов административных областей в свете реформы общеобразовательной и средней профессиональной школы. – Луцк, 1987. – С. 16–18.

1988

209. Визуальный и морфоспектральный анализ карт с использованием микро-ЭВМ // Картография и научно-технический прогресс : тез. докл. IX Всесоюз. конф. с тематического картографирования. – Львов, 1988. – Кн. 2. – С. 185–186.
Соавт.: В. Н. Мельник, В. В. Крутоголовый, Ю. И. Максимюк.
210. Економіко-географічні аспекти дослідження регіональних машинобудівних комплексів // Проблеми економічної географії Поділля : тези доп. наук. конф. – Кам'янець-Подільський, 1988. – С. 35–36.
211. О структуре энергопроизводственных циклов Волынского производственно-территориального комплекса // Региональные проблемы интенсификации социально-экономического развития Белорусского Полесья : тез. докл. обл. наук. конф. – Гомель, 1988. – С. 12–14.

1989

212. Нові методи у навчальній картографії // Проблеми формування особистості вчителя та шляхи його підготовки до всебічного розвитку учнів : тези доп. та повідомл. наук.-практ. семінару, 27–28 черв. 1989 р. / Луцький держ. пед. ін-т ім. Лесі Українки [та ін.] ; [відп. ред. Р. А. Арцішевський]. – Луцьк, 1989. – Ч. 2. – С. 220–221.

Співав.: В. М. Мельник, Ю. Й. Максимюк.

213. Формування знань про економіко-географічне положення як умова підвищення якості вивчення економічної географії СРСР // Проблеми формування особистості вчителя та шляхи його підготовки до всебічного розвитку учнів : тези доп. та повідомл. наук.-практ. семінару, 27–28 черв. 1989 р. / Луцький держ. пед. ін-т ім. Лесі Українки [та ін.] ; [відп. ред. Р. А. Арцішевський]. – Луцьк, 1989. – Ч. 2. – С. 213–215.

1990

214. Економіко-географічне положення Волинської області як фактор формування і розвитку регіонального машинобудівного комплексу обласного рангу // Сучасні географічні проблеми Української РСР : тези доп. VI з'їзду Географ. т-ва УРСР. – Київ, 1990. – С. 207–208.

215. Питання картографічної підготовки студентів на природничо-географічному факультеті // Минуле і сучасне Волині: Освіта. Наука. Культура : тези доп. та повідомл. IV Волин. іст.-краєзн. конф., 13–14 квіт. 1990 р. / Луцький держ. пед. ін-т ім. Лесі Українки [та ін.]. – Луцьк, 1990. – Ч. 1. – С. 176–178.

216. Школьно-краеведческий атлас – учебник нового типа // География и культура : материалы к IX съезду Географ. общества СРСР. – Львов, 1990. – С. 115–116.

Соавт.: Ф. В. Зузук, Е. А. Скаршевская, М. А. Нагорная.

1991

217. Економіко-географічне положення території – особливий ресурс регіонального розвитку // Проблеми раціонального використання, охорони

та відтворення природно-ресурсного потенціалу Української РСР : тези доп. І республік. наук. конф. / Чернівец. держ. ун-т. – Чернівці, 1991. – С. 37–38.
Співав.: Я. І. Жупанський.

218. Использование синтетических показателей в расчете интегрального потенциала экономико-географического положения // Теоретические проблемы социально-экономической географии и усовершенствования подготовки современного учителя : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф., май 1991 г. / Смоленск. гос. пед. ин-т. – Смоленск, 1991. – Ч. 1. – С. 52–53.
219. Особливості раціонального природокористування в машинобудівному комплексі Волинської області // Географічні аспекти природокористування Волині : тези доп. республік. наук. конф. – Луцьк, 1991. – С. 71–74.
220. Теоретико-методичні аспекти кількісної оцінки інтегрального потенціалу економіко-географічного положення // Проблеми раціонального використання, охорони та відтворення природно-ресурсного потенціалу Української РСР : тези доп. І республік. наук. конф. / Чернівец. держ. ун-т. – Чернівці, 1991. – С. 55.

1992

221. До питання про структуру і зміст соціально-економічних карт в «Навчальному атласі України» // Тези всеукр. конф. про «Навчальний атлас України», 18–19 груд. 1992 р. – Луцьк, 1992. – С. 46–49.
222. Теоретико-методичні основи визначення кількісної міри економіко-географічного положення територій // Матеріали XXXVIII конф. проф.-викл. складу ін-ту / Луцький держ. пед. ін-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1992. – Ч. 2. – С. 345.

1993

223. Деякі питання перебудови географічної освіти у вузах // Проблеми географічної освіти в Україні : тези доп. республік. наук.-метод. конф. – Київ, 1993. – С. 21–22.
224. До питання покращення професійної підготовки вчителів-географів // Удосконалення змісту підготовки вчителя географії : матеріали республік. наук.-метод. конф., 25–26 берез. 1993 р. – Тернопіль, 1993. – С. 59–60.

225. Машинобудівний комплекс Волинської області // Велика Волинь: минуле і сучасне : тези міжнар. наук. краєзн. конф., 9–11 верес. 1993 р. / Житомир. обл. від-ня Республік. т-ва краєзнав. – Житомир, 1993. – С. 247–249.
226. Методичні проблеми кількісної оцінки економіко-географічного положення регіонів // Проблеми раціонального використання соціально-економічного та природно-ресурсного потенціалу регіону : тези доп. республік. наук.-практ. конф. / Луцький індустр. ін-т. – Луцьк, 1993. – Ч. 2. – С. 108–109.
227. Особливості територіальної структури машинобудівного комплексу Волинської області // Матеріали XXXIX наук. конф. проф.-викл. складу і студ. ін-ту / Луцький держ. пед. ін-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1993. – Ч. 3. – С. 504–505.
228. Проблеми картографічної підготовки студентів педінститутів // Проблеми географічної освіти в Україні : тези доп. Всеукр. наук. конф., трав. 1993 р. – Київ, 1993. – С. 145–146.
229. Розвиток і розміщення кустарних промислів на Волині напередодні Першої світової війни // Шоста Всеукр. наук. конф. з історії краєзнавства, м. Луцьк, 18 верес. – 1 жовт. 1993 р. / [редкол.: П. Т. Тронько та ін.]. – Луцьк, 1993. – С. 421–422.
- Співавт.: Л. В. Зінчук.

1994

230. Деякі концептуально-методичні питання кількісної оцінки економіко-географічного положення територій // Проблеми географії України : матеріали наук. конф., 25–27 жовт. 1994 р. / Львів. держ. ун-т. – Львів, 1994. – С. 84–85.
231. До питання розвитку транскордонного співробітництва на регіональному рівні // Проблеми географії України : матеріали наук. конф., м. Львів, 25–27 жовт. 1994 р. / Львів. держ. ун-т. – Львів, 1994. – С. 131.
- Співавт.: П. В. Луцишин.

232. Економіко-географічне положення та формування транскордонних регіонів в умовах європейської інтеграції // Адміністративно-територіальний устрій України крізь призму інтересів регіонів та держави. Духовна культура, етнос, традиції населення історико-географічних районів України : тези доп. республік. наук. конф. – Харків, 1994. – С. 42–43.
Співавт.: П. В. Луцишин.
233. Типологія населених пунктів Волинської області за топографічним положенням // Велика Волинь: минуле і сучасне : матеріали IV Міжнар. наук.-краєзн. конф., жовт. 1994 р. – Хмельницький ; Із'яслав ; Шепетівка, 1994. – С. 563–565.

1995

234. Напрямки і можливості використання економіко-географічного положення прикордонних регіонів (на прикладі Волинської області) // Єврорегіон Буг : Проблеми транскордонного співробітництва : [тези доп.] / Міжнар. ін-т суспіл. географії і менедж. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки [та ін] ; відп. ред. П. В. Луцишин. – Київ, 1995. – С. 36–37.
235. Просторовий аналіз вигідності економіко-географічного положення територій // VII з'їзд Укр. геогр. т-ва, 30 трав. – 1 черв. 1995 р. / НАН України, Ін-т географії ; ред. О. М. Маринич [та ін.]. – Київ, 1995. – С. 266–267.
236. Специфіка розвитку Волинської області як прикордонної території України // Єврорегіон Буг : Проблеми транскордонного співробітництва : [тези доп.] / Міжнар. ін-т суспіл. географії і менедж. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки [та ін] ; відп. ред. П. В. Луцишин. – Київ, 1995. – С. 38–39.
Співавт.: О. П. Самохвал, А. М. Слащук.
237. Транспортно-географічне положення Волинської області в контексті програми єврорегіону «Буг» // Єврорегіон Буг : Проблеми транскордонного співробітництва : [тези доп.] / Міжнар. ін-т суспіл. географії і менедж. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки [та ін] ; відп. ред. П. В. Луцишин. – Київ, 1995. – С. 93.
Співавт.: О. П. Самохвал, А. М. Слащук.

1996

238. Методичні підходи до оцінки мір центральності економіко-географічного положення географічних об'єктів // Матеріали ХІІ внутр. наук. конф. проф.-виклад. складу і студ. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1996. – Ч. 1. – С. 121–122.
239. Напрямки і можливості використання економіко-географічного положення Волинської області в умовах формування Єврорегіону «Буг» // Єврорегіон Буг : Проблеми і перспективи транскордонного співробітництва : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. / Міжнар. ін-т суспіл. географії і менедж., Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки [та ін] ; за ред. Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина. – Луцьк, 1996. – С. 59–69.

1999

240. Концепції опорного каркасу і суспільно-географічного положення – наукова основа для обґрунтування ефективної територіальної організації продуктивних сил регіонів // Суспільно-географічні проблеми розвитку продуктивних сил України : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 17–18 трав. 1999 р. / Київ. ун-т ім. Тараса Шевченка, Рада по вивченню продуктивних сил України НАН України ; відп. ред. Я. Б. Олійник. – Київ, 1999. – Ч. 2. – С. 16–18.

2000

241. Адміністративна географія – новий науковий напрям суспільної географії // Географічна наука і освіта в Україні : зб. наук. конф., 20–21 листоп. 2000 р. / голов. ред. Я. Б. Олійник. – Київ, 2000. – С. 25–26.

2002

242. Прикордонне положення території як інтегральний чинник розвитку АПК прикордонних регіонів // Регіональні проблеми розвитку АПК України : сучасний стан і перспективи вирішення : матеріали ІІ міжнар. наук.-практ. конф., 18–19 берез. 2002 р. – Київ, 2002. – С. 157–158.
243. Прикордонні регіони України як специфічний об'єкт краєзнавчих досліджень // Регіональне географічне краєзнавство : матеріали ІІ всеукр.

семінару, 11–12 груд. 2002 р. / Терноп. держ. пед. ін-т ім. В. Гнатюка. – Тернопіль 2002. – Ч. 2. – С. 12–18.

244. Роль прикордонного співробітництва у трансформації господарських систем прикордонних регіонів України // Економічні проблеми ринкової трансформації України : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф., 3–4 груд. 2002 р. / відп. за вип. Я. В. Грудзевич. – Львів, 2002. – С. 146–147.

2003

245. Географічні і геополітичні проблеми розвитку прикордонних регіонів України // Динаміка наукових досліджень '2003 : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2003. – Т. 9 : Географія та геологія. – С. 4–6.
246. Географія прикордоння і географія пограниччя як регіональні напрями суспільно-географічних досліджень // Географічні освіта і наука в Україні : тези доп. II Міжнар. наук.-практ. конф., 26–27 берез. 2003 р. – Київ, 2003. – С. 152–153.
247. Проблеми і тенденції сучасного розвитку прикордонних регіонів України // Регіон – 2003 : стратегія оптимального розвитку : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 22–25 квіт. 2003 р. / Харків. нац. ун-ту ім. В. Н. Каразіна ; голова редкол. В. С. Багіров. – Харків, 2003. – С. 157–159.
248. Проблеми параметризації внутріареальних видів економіко-географічного положення географічних об'єктів // Актуальні проблеми географічного українознавства на зламі століть : матеріали міжнар. наук. конф. до 100-річчя від дня народж. Володимира Кубійовича, 7–8 лист. 2000 р. / за ред. Олега Шаблія. – Львів, 2003. – Т. 11. – С. 260–263.
249. Територіальна диференціація і асиметрія соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів України // Реформування фінансово-кредитної системи і стимулювання економічного зростання : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. : тези доп., 30–31 трав. 2003 р. / відп. ред. Р. А. Слав'юк. – Луцьк, 2003. – С. 251–252.
250. Українське прикордоння: склад та особливості його делімітації // Актуальні проблеми розвитку економіко-географічної науки та освіти в

Україні : зб. тез доп., 21 груд. 2003 р. / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова.
– Київ, 2003. – С. 111–116.

2004

251. Методологічні аспекти розробки програм сталого розвитку прикордонних регіонів // Суспільно-географічні проблеми розвитку продуктивних сил України : матеріали III Всеукр. наук.-практ. конф., 20–21 квіт. 2004 р. – Київ, 2004. – С. 243–244.
252. Нове прикордоння України: склад та особливості // Наука і освіта' 2004 : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2004. – Т. 57. Географія та геологія. – С. 8–10.
253. Основні методологічні підходи до суспільногеографічного вивчення прикордонних регіонів // Природничі науки на межі століть : матеріали наук.-практ. конф., до 70-річчя природничо-географ. ф-ту НДПУ / Ніжин. держ. пед. ун-т ім. М. Гоголя. – Ніжин, 2004. – С. 151–152.
254. Перспективи транскордонного співробітництва України та держав Центрально-Східної Європи в контексті розширення ЄС // Європейські інтеграційні процеси та транскордонне співробітництво : міжнародні відносини, економіка, політика, історія, право : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів і молодих науковців, 30 верес. – 1 жовт. 2004 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2004. – С. 110–113.
255. Соціально-економічні проблеми сталого розвитку прикордонних регіонів України // Соціально-економічні проблеми сталого розвитку українського суспільства : зб. тез доп. міжнар. наук.-практ. конф., 13 трав. 2004 р. – Мелітополь, 2004. – С. 60–61.

2005

256. Аналіз стратегії економічного і соціального розвитку Волинської області на 2004–2015 роки в аспекті євроінтеграційних процесів // Європейські інтеграційні процеси і транскордонне співробітництво : міжнародні відносини, економіка, політика, географія, історія, право : тези доп. II Міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів і молодих

науковців, 19–20 трав. 2005 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2005. – С. 247–249.

Співавт.: Б. О. Гончарук.

257. Географічні і геополітичні передумови розвитку транскордонного співробітництва та інтеграційних відносин у Західнополіському транскордонному регіоні // Проблеми європейської інтеграції і транскордонного співробітництва : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., 29–30 верес. 2005 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2005. – С. 409–414.

258. Головні іманентні ознаки прикордонних регіонів // Наука і освіта'2005 : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2005. – Т. 13. Географія та геологія. – С. 8–10.

259. Основні тенденції соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів України в умовах ринкової трансформації // Природа Західного Полісся та прилеглих територій : тези наук.-практ. конф., 22–24 верес. 2005 р. / Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки – Луцьк, 2005. – С. 83–84.

260. Сучасний стан та перспективи розвитку євро регіону «Буг» // Європейські інтеграційні процеси і транскордонне співробітництво : міжнародні відносини, економіка, політика, географія, історія, право : тези доп. II Міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів і молодих науковців, 19–20 трав. 2005 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2005. – С. 398–401.

Співавт.: В. Є. Намонюк.

2006

261. Типізація міських поселень України за особливостями прикордонного географічного положення // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 12–13 жовт. 2006 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2006. – С. 288–295.

2007

262. Методичні підходи до кількісної оцінки прикордонного положення територій // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 жовт. 2007 р. – Луцьк, 2007. – Т. 2 : Проблеми розвитку прикордонних територій. – С. 348–357.

2008

263. Анклави та ексклави як особливі прикордонні території // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., 16–17 жовт. 2008 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2008. – С. 339–344.
264. Кількісна оцінка прикордонного положення територій // X з'їзд Українського географічного товариства : зб. наук. пр. – Київ, 2008. – Т. 2 : Географія в інформаційному суспільстві. – С. 85–87.
265. Особливості регулювання розвитку окремих регіонів у США // Європейська та євроатлантична інтеграція і транскордонне співробітництво : тези доп. V Міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів і молодих науковців, 15–16 трав. 2008 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2008. – Т. 2. – С. 13–15.
- Співавт.: Н. В. Андросюк.

2009

266. Історичні етапи розвитку політико-лімологічних досліджень в українській суспільній географії // Українська історична географія та історія географії в Україні : матеріали міжнар. наук. конф., 7–10 жовт. 2009 р. – Чернівці, 2009. – С. 111–112.
267. Побратимські зв'язки як форма міжнародного співробітництва прикордонних територій // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., 15–16 жовт. 2009 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2009. – С. 206–210.
- Співавт.: О. І. Богородецька.

2010

268. Міжрегіональне економічне співробітництво України з Республікою Узбекистан на сучасному етапі розвитку // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф., 14–15 жовт. 2010 р. / [за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка]. – Луцьк, 2010. – С. 144–146.
Співавт.: С. О. Петрук.
269. Міжрегіональне і транскордонне співробітництво Волинської області в умовах глокалізації // Суспільно-географічні проблеми розвитку продуктивних сил України : матеріали V міжнар. наук. конф., 21–23 жовт. 2010 р. – Київ, 2010. – С. 170–172.
270. Особливості розвитку інтеграційних процесів у Західній Африці // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф., 14–15 жовт. 2010 р. / [за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка]. – Луцьк, 2010. – С. 121–128.
Співавт.: С. А. Оліферович.
271. Проблема продовольчої безпеки в країнах Західної Африки // Ринкова трансформація економіки: стан, проблеми, перспективи матеріали Всеукр. наук. практ. Інтернет-конф. – Харків, 2010. – Т. 1. – С. 218–221.
Співавт.: С. А. Оліферович.
272. Сучасний стан та основні напрямки зовнішньоекономічних зв'язків Волинської області з Литовською Республікою // Проблеми розвитку прикордонних територій та їх участі в інтеграційних процесах : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф., 14–15 жовт. 2010 р. / [за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка]. – Луцьк, 2010. – С. 139–143. – Бібліогр.: с. 143.
Співавт.: Ю. В. Дерев'янчук.

2011

273. Волинська область у геополітичному просторі Центрально-Східної Європи // Актуальні проблеми міжнародних відносин і зовнішньої політики країн світу : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 13–14 жовт. 2011 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2011. – С. 111–116.

274. Дистанційний підхід к оцінці приграничного положення територій // Актуальні проблеми сучасної геології, геохімії та географії : зб. матеріалів міжнарод. наук.-практ. конф., 28–30 сент. 2011 г. / Брест, гос. ун-т ім. А. С. Пушкіна; редкол.: М. А. Богдасаров (гл. ред.) [и др.]. – Брест, 2011. – Ч. 2 : Географія, природопольовання. – С. 93–96.
275. Класифікація і типізація прикордонних регіонів України // Регіон-2011: стратегія оптимального розвитку : матеріали наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 10–11 лист. 2011 р. / голова ред. кол. В. С. Бакіров. – Харків, 2011. – С.36–38.
276. Особливості територіальної диференціації рівня сільськогосподарської освоєності території Волинської області // Суспільно-, фізикогеографічні та геоекотичні проблеми старопромислових районів : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 75-річчю утворення кафедри географії Луган. нац. ун-ту ім. Т. Шевченка, 17–19 жовт. 2011 р. / відп. ред. І. Г. Мельник. – Луганськ, 2011. – С. 85–90.
Співавт.: А. А. Майстер.
277. Прикордонність як фактор соціально-економічного розвитку Волинської області // Географічні основи розвитку продуктивних сил України : матеріали VI Всеукр. наук. конф., 20–21 жовт. 2011 р. – Київ, 2011. – С. 52–54.

2012

278. Використання параметрів транспортної дистанційності в кількісній оцінці прикордонного положення територій // Україна: географія цілей і можливостей : зб. наук. пр. : матеріали XI з'їзду Укр. геогр. т-ва, 24–27 квіт. 2012 р. / відп. ред. П. Г. Шищенко. – Київ, 2012. – Т. 2. – С. 133–136

2013

279. Трактуювання поняття «Господарське освоєння території як суспільно-географічний процес» у працях вітчизняних вчених // Регіон-2013: стратегія оптимального розвитку : матеріали наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 7–8 листоп. 2013 р. / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна ; голова ред. кол. В. С. Бакіров. – Харків, 2013. – С. 63–65.

Співавт.: А. А. Майстер.

2014

280. Кількісна оцінка ступеня прикордонності територій із використанням дистанційного підходу // Географія, картографія, географічна освіта: історія, методологія, практика : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 9–11 жовт. 2014 р. – Чернівці, 2014. – С. 141–142.
281. Субнаціональні анклавів й ексклави в країнах Європи // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали I Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 9–10 жовт. 2014 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин, Каф. країнознавства і міжнар. відносин. – Луцьк, 2014. – С. 63–69. – Бібліогр.: 3 назви.
282. Сучасний стан розвитку співпраці прикордонних регіонів на Балтійсько-Чорноморській осі транскордонного співробітництва // Інформаційне забезпечення транскордонного співробітництва України : матеріали II Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 14–15 трав. 2014 р. / під заг. ред. А. М. Митко. – Луцьк, 2014. – С. 312–322.

2015

283. Лісогосподарська освоєність території Волинської області // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали III Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 15–16 груд. 2015 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Громад. навч.-наук. центр сусп. географії ; [за ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк, 2015. – С. 63–69. – Бібліогр.: с. 68–69.
- Співавт.: А. А. Майстер.
284. Особливості поширення субнаціональних анклавів й ексклавів у країнах Азії // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали III Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 15–16 груд. 2015 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Громад. навч.-наук. центр сусп. географії ; [за ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк, 2015. – С. 82–91. – Бібліогр.: с. 90–91.
285. Особливості сучасної демографічної ситуації в Сербії // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали III Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 15–16 груд. 2015 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки,

Громад. навч.-наук. центр сусп. географії ; [за ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк, 2015. – С. 124–132. – Бібліогр.: с. 131–132.

286. Понимание концепта «староосвоенная территория или территория старого освоения» // Образование. Наука. Культура : материалы VI Междунар. науч.-практ. конф., 21 нояб. 2014 г. / под общ. ред. проф. Б. В. Илькевича ; отв. ред. Н. В. Соловьева. – Гжель, 2015. – С. 711–713.

Співавт.: А. А. Майстер.

287. Сучасна демографічна ситуація в Болгарії // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали III Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 15–16 груд. 2015 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Громад. навч.-наук. центр сусп. географії ; [за ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк, 2015. – С. 79–86. – Бібліогр.: с. 85–86.

2016

288. Особливості просторової локалізації субнаціональних анклавів й ексکلавів у країнах Африки // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конференції, 15–16 листоп. 2016 р. / за ред. В. Й. Лажніка. – Луцьк, 2016. – С. 79–83. – Бібліогр.: 11 назв.

289. Сучасна демографічна ситуація в Албанії // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 15–16 листоп. 2016 р. / за ред. В. Й. Лажніка. – Луцьк, 2016. – С. 152–159. – Бібліогр.: 8 назв.

2017

290. Географічні аспекти сучасних зовнішньоекономічних зв'язків України з Польщею // Українсько-польське партнерство: сьогодні та перспективи : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., Луцьк – Світязь, 26–27 черв. 2017 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2017. – С. 41–47.

291. Наукова робота на кафедрі економічної і соціальної географії Волинського державного університету імені Лесі Українки у 1982-2001 рр. // Суспільно-географічні чинники розвитку регіонів : матеріали Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 6–7 квіт. 2017 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім.

- Лесі Українки, Геогр. ф-т, Каф. екон. та соц. географії. – Луцьк, 2017. – С. 12–15.
292. Особливості розвитку туризму в південночеському туристично-рекреаційному районі Чеської Республіки // Актуальні проблеми регіональних досліджень : матеріали I Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 11–12 груд. 2017 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин. – Луцьк, 2017. – С. 83–86.
293. Північно-Західна Чехія – специфічний туристично-рекреаційний регіон Чеської Республіки // Суспільно-географічні чинники розвитку регіонів : матеріали Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 6–7 квіт. 2017 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Геогр. ф-т, Каф. екон. та соц. географії. – Луцьк, 2017. – С. 166–169. – Бібліогр.: 3 назви.
294. Регіональні особливості зовнішньої торгівлі товарами України з країнами Африки // Актуальні проблеми регіональних досліджень : матеріали I Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 11–12 груд. 2017 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин. – Луцьк, 2017. – С. 205–211. – Бібліогр.: 4 назви.
Співавт.: Д. Ю. Лажнік.
295. Субнаціональні анклави й ексклави найвищого таксономічного рівня в країнах північної та південної Америки, Океанії й Австралії // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали V Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 18–19 трав. 2017 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин, Каф. країнознав. і міжнар. відносин. – Луцьк, 2017. – С. 16–22. – Бібліогр.: 16 назв.
296. Сучасна демографічна ситуація в Литовській республіці // Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали V Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 18–19 трав. 2017 р. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т міжнар. відносин, Каф. країнознав. і міжнар. відносин. – Луцьк, 2017. – С. 75–81. – Бібліогр.: 7 назв.
297. Чеський рай – унікальний туристично-рекреаційний район Чеської Республіки // Рекреаційно-туристичний потенціал регіонів України:

сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку : матеріали I Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., 30–31 берез. 2017 р. / Відкрит. міжнар. ун-т розв. людини «Україна», Луцький ін-т розвитку людини Ун-ту «Україна». – Луцьк, 2017. – С. 95–98. – Бібліогр.: 4 назви.

2018

298. Височіна – цікавий туристично-рекреаційний район Чеської Республіки // Рекреаційно-туристичний потенціал регіонів України: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку : матеріали II Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., 15–16 трав. 2018 р. – Луцьк, 2018. – С. 86–90.
299. Географічні аспекти сучасних зовнішньоторговельних зв'язків України з Литовською Республікою // Актуальні проблеми регіональних досліджень : матеріали II Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 17–18 трав. 2018 р. / [за ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк, 2018. – С. 199–206. – Бібліогр.: 5 назв.
Співавт.: Д. Ю. Лажнік.
300. Особливості динаміки сучасних зовнішньоторговельних зв'язків України з Канадою // Україна – Канада : матеріали I Міжнар. наук.-практ. конгресу з канадознавства, 21–24 черв. 2018 р. = Ukraine – Canada: the Materials of the First International Scholarly and Practical Congress on Canadian Studies, June 21–24, 2018, Lutsk, Ukraine). – Луцьк, 2018. – С. 89–93.
301. Особливості сучасних демографічних процесів в Естонській Республіці // Актуальні проблеми регіональних досліджень : матеріали II Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 17–18 трав. 2018 р. / [за ред. В. Й. Лажніка]. – Луцьк, 2018. – С. 89–97. – Бібліогр.: 12 назв.
302. Політико-географічні аспекти адміністративно-територіальної реформи в Естонській Республіці // Суспільно-географічні чинники розвитку регіонів : матеріали II Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конференції, 19–20 квіт. 2018 р. / за ред. Ю. М. Барського, С. О. Пугача. – Луцьк, 2018. – С. 22–25.
303. Регіональні відмінності в природному русі населення Польщі // Актуальні проблеми регіональних досліджень : матеріали III міжнар. наук.-

практ. інтернет-конф., 13–14 грудня 2018 р. / за ред. В. Й. Лажніка. – Луцьк, 2018. – С. 108–114.

2019

304. Морфологічні особливості системи сучасних державних кордонів країн Північної та Південної Америки // Міжнародні та регіональні системи: актуальні питання міжнародних відносин і регіональних студій : зб. тез Міжнар. наук.-практ. конф., 17 трав. 2019 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2019. – С. 62–63.
305. Особливості систем адміністративно-територіального поділу країн Азії // Міжнародні та регіональні системи: актуальні питання міжнародних відносин і регіональних студій : зб. тез Міжнар. наук.-практ. конф., 17 трав. 2019 р. / за ред. В. Й. Лажніка, С. В. Федонюка. – Луцьк, 2019. – С. 59–61.

ІІІ. ПЕРЕЛІК АВТОРЕФЕРАТІВ ДИСЕРТАЦІЙ ЗАХИЩЕНИХ ПІД НАУКОВИМ КЕРІВНИЦТВОМ В. Й. ЛАЖНІКА

2009

1. Пікулик О. Б. Транспортне інфраструктурне забезпечення соціально-економічного розвитку Західного регіону України : автореф. дис... канд. екон. наук : 08.00.05 / Пікулик Оксана Богданівна ; Нац. акад. наук України, Ін-т регіон. дослідж. – Львів, 2009. – 20 с.: рис. – укр.

2011

2. Пугач С. О. Міграції населення Волинської області (суспільно-географічне дослідження) : автореф. дис. ... канд. геогр. наук : 11.00.02 / Пугач Сергій Олександрович ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ, 2011. – 20 с. – укр.

2013

3. Савченко І. А. Територіально-політична система Волинської області (суспільно-географічний аналіз) : автореф. дис. ... канд. геогр. наук : 11.00.02 / Савченко Ірина Анатоліївна ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2013. – 20 с. : рис., табл. – укр.

2016

4. Майстер А. А. Геопросторова диференціація рівнів господарської освоєності території Волинської області : автореф. дис. ... канд. геогр. наук : 11.00.02 / Майстер Андрій Анатолійович ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2016. – 20 с. – укр.

**IV. ПЕРЕЛІК АВТОРЕФЕРАТІВ ДИСЕРТАЦІЙ, ПРИ ЗАХИСТІ ЯКИХ
В. Й. ЛАЖНІК ВИСТУПАВ ОФІЦІЙНИМ ОПОНЕНТОМ**

2010

1. Манько А. М. Трансформація структури промисловості Львівсько-Волинського вугільного басейну : автореф. дис. ... канд. геогр. наук : 11.00.02 / Манько Андрій Михайлович ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2010. – 20 с. : рис. – укр.

2012

2. Білоус А. В. Геопросторова організація системи ЗМІ в Україні у світовому контексті : автореф. дис. ... канд. геогр. наук : 11.00.02 / Білоус Анна Володимирівна ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ, 2012. – 20 с. : рис. – укр.

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ

- Аваруа 104
Австралійська антарктична територія 105
Адміністративна географія – новий науковий напрям суспільної географії 241
Акрі 106
Алагоас 107
Амазонас 108
Амапа 109
Анализ и оценка атласа 5
Анализ тематической карты 3
Аналіз стратегії економічного і соціального розвитку Волинської області на 2004–2015 роки в аспекті євроінтеграційних процесів 256
Анклав 84,91
Анклав (ексклав) 92
Анклави та ексклави як особливі прикордонні території 263
Асамблея 110
Асоціативний аналіз інтегрального потенціалу економіко-географічного положення точкових елементів територіальних структур 133
- Бібліотеки 45
- Валове виробництво сільськогосподарської продукції 46
Визуальный и морфоспектральный анализ карт с использованием микро-ЭВМ 209
Використання параметрів векторного поля впливу економіко-географічного положення при аналізі територіальних структур 134
Використання параметрів транспортної дистанційності в кількісній оцінці прикордонного положення територій 278
Височіна – цікавий туристично-рекреаційний район Чеської Республіки 298
Внутрішні відмінності 47
Водогосподарська освоєність території Волинської області 194
Волинська область у геополітичному просторі Центрально-Східної Європи 273
Вопросы повышения эффективности территориальной организации промышленного комплекса Волынской области 111
Враження про вчителя і наставника 82
Враження про наставника 83
- Галузева структура машинобудівного комплексу Волинської області 120
Географические аспекты производственно-природных отношений в машиностроительном комплексе Волынской области 113
Географічне положення 9,10
Географічні аспекти сучасних зовнішньоекономічних зв'язків України з Польщею 290
Географічні аспекти сучасних зовнішньоторговельних зв'язків України з Литовською Республікою 299

- Географічні і геополітичні передумови розвитку транскордонного співробітництва та інтеграційних відносин у Західнополіському транскордонному регіоні 257
- Географічні і геополітичні проблеми розвитку прикордонних регіонів України 245
- Географія 27,32,40
- Географія політична 93
- Географія прикордоння і географія пограниччя як регіональні напрями суспільно-географічних досліджень 246
- Геодемографічні й етнополітичні процеси в країнах регіону (Центрально-Східна Європа) 79
- Геополітична ситуація, геополітичні процеси і міжнародні відносини в Центрально-Східній Європі 33
- Геополітична ситуація і геополітичні процеси в регіоні (Центрально-Східна Європа) 41
- Геопространственная дифференциация товарной торговли Украины с Республикой Казахстан 202
- Геопространственные особенности лесохозяйственной освоенности территории Волынской области Украины 195
- Головні іманентні ознаки прикордонних регіонів 258
- Двопалатні парламентські системи країн світу як об'єкт країнознавчих політико-географічних досліджень 127
- Деревообробна й целюлозно-паперова промисловість 48
- Держава-анклав 85,94
- Держави-антиподи 86,95
- Державна територія 87,96
- Державна територія як специфічний ресурс соціально-економічного розвитку європейських країн 135
- Деякі аспекти економіко-географічного дослідження регіонального машинобудівного комплексу 115
- Деякі концептуально-методичні питання кількісної оцінки економіко-географічного положення територій 230
- Деякі питання перебудови географічної освіти у вузах 223
- Дистанционный подход к оценке приграничного положения территорий 274
- До питання покращення професійної підготовки вчителів-географів 224
- До питання про структуру і зміст соціально-економічних карт в «Навчальному атласі України» 221
- До питання розвитку транскордонного співробітництва на регіональному рівні 231
- До 60-річчя від дня народження П. В. Луцишина 163
- Економіко-географічне положення Волинської області як фактор формування і розвитку регіонального машинобудівного комплексу обласного рангу 214

- Економіко-географічне положення – специфічне і фундаментальне поняття суспільної географії 122
- Економіко-географічне положення та формування транскордонних регіонів в умовах європейської інтеграції 232
- Економіко-географічне положення території – особливий ресурс регіонального розвитку 217
- Економіко-географічне положення території як чинник формування і розвитку машинобудівного комплексу Волинської області 116
- Економіко-географічні аспекти дослідження регіональних машинобудівних комплексів 210
- Економічна та соціальна географія у Волинському державному університеті імені Лесі Українки 123
- Економічні райони і міста 11
- Ексклав 88,97
- Електорально-географічний аналіз результатів губернаторських виборів у США у 2000–2007 рр. 159
- Етнографічне районування 49
- Етнополітичні і геодемографічні проблеми розвитку країн Європейського Союзу 34
- Етнополітичні і геодемографічні процеси в країнах Центрально-Східної Європи 35
- Етнографічні особливості 50
- Європейська інтеграція 42,44
- Загальна характеристика промисловості 12
- Залізничний транспорт 13
- Збірник тестових завдань з географії (для абітурієнтів) 25
- Значення логістики для функціонування підприємства (на прикладі українсько-німецького підприємства «Кромберг енд Шуберт Україна») 153
- Значення суспільно-географічного положення території для розвитку транскордонного співробітництва в Західному прикордонному макрорегіоні України 128
- Зовнішньоторговельні відносини України із країнами Балтії 169
- Зовнішня торгівля між Україною та США: динаміка, сучасний стан, регіональна диференціація 180
- Зовнішня торгівля Південно-Африканської Республіки на рубежі століть 160
- Зовнішня торгівля товарами між Україною і країнами Латинської Америки 161
- Использование синтетических показателей в расчете интегрального потенциала экономико-географического положения 218
- Ізобари політичні 98
- Ізобати політичні 99
- Інші галузі промисловості 14
- Іспанський досвід лібералізації суспільно-політичного життя 138

Історичні етапи розвитку політико-лімологічних досліджень в українській суспільній географії 266

Історія зародження і становлення побратимського руху міст світу 170

Історія розвитку туризму у Словаччині 192

Історія формування адміністративно-територіального поділу країн 51

Картографическое моделирование економикогеографического положения регионов 207

Кількісна оцінка прикордонного положення територій 264

Кількісна оцінка прикордонного положення територій із урахуванням дистанційності до кордонів і геометричного центру країни 176

Кількісна оцінка ступеня прикордонності територій із використанням дистанційного підходу 280

Кількісна оцінка суспільно-географічного положення із застосуванням синтетичних показників 118

Класифікація і типізація прикордонних регіонів України 275

Количественная оценка економико-географического положения 112

Концепції опорного каркасу і суспільно-географічного положення – наукова основа для обґрунтування ефективної територіальної організації продуктивних сил регіонів 240

Корисні копалини 15

Країнознавство 28,80

Культурно-гуманітарне, науково-технічне й міжрегіональне співробітництво 52

Легка промисловість 16,53

Лімологія 89,100

Лісогосподарська освоєність території Волинської області 283

Маріонеткова країна (держава) 101

Матеріально-технічна база й галузева структура промисловості 54

Машинобудівний комплекс 17

Машинобудівний комплекс Волинської області 225

Машинобудування 55

Металургійна промисловість 56

Методи формалізації й кількісної оцінки економіко-географічного положення територій 124

Методика кількісної оцінки економіко-географічного положення географічних об'єктів на мікрорівні 1,2

Методическое пособие по учебной топографической практике 7

Методичні підходи до кількісної оцінки прикордонного положення територій 262

Методичні підходи до оцінки мір центральності економіко-географічного положення географічних об'єктів 238

Методичні підходи до параметризації мір позиційності елементів територіальних структур прикордонних територій 140

- Методичні поради до вивчення номенклатури з економічної і соціальної географії країн Америки, Африки, Австралії та Океанії (для студентів географічних спеціальностей) 26
- Методичні проблеми кількісної оцінки економіко-географічного положення регіонів 226
- Методичні рекомендації з виробничої практики : для студентів спец. 7.030405 «Країнознавство» і 7.030403 «Міжнародні економічні відносини» 29
- Методологічні аспекти розробки програм сталого розвитку прикордонних регіонів 251
- Методологічні та методичні основи використання параметрів кількісної оцінки суспільно-географічного положення для оптимізації територіальних структур 129
- Міграції населення 57
- Міжнародний туризм 30
- Міжрегіональне економічне співробітництво України з Республікою Узбекистан на сучасному етапі розвитку 268
- Міжрегіональне і транскордонне співробітництво Волинської області в умовах глокалізації 269
- Місце Таджикистану в геополітичних інтересах США 181
- Мовний склад населення 58
- Морфологічні особливості системи сучасних державних кордонів країн Північної та Південної Америки 304
- Морфоспектральний аналіз мікроструктури меліорированих ґрунтів 206
- Напрямки і можливості використання економіко-географічного положення Волинської області в умовах формування Єврорегіону «Буг» 239
- Напрямки і можливості використання економіко-географічного положення прикордонних регіонів (на прикладі Волинської області) 234
- НАТО: історія, структура, діяльність, перспективи 43
- Наукова робота на кафедрі економічної і соціальної географії Волинського державного університету імені Лесі Українки у 1982-2001 рр. 291
- Наукові здобутки кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки у 1998–2018 рр. 203
- Невизнані державні утворення як об'єкти сучасної політичної карти світу 162
- Некоторые вопросы совершенствования структуры и содержания школьно-краеведческих атласов 208
- Некоторые методические вопросы количественной оценки экономико-географического положения 119
- Нове прикордоння України: склад та особливості 252
- Нові методи у навчальній картографії 212
- О структуре энергопроизводственных циклов Волинского производственно-территориального комплекса 211
- Основи геополітики і геостратегії 37
- Основи дешифрування аероснимків 8

Основні методичні засади аналізу особливостей і властивостей прикордонного географічного положення територій 148

Основні методологічні підходи до суспільногеографічного вивчення прикордонних регіонів 253

Основні напрями співробітництва між Україною і Казахстаном 164

Основні особливості сучасного соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів України 141

Основні структурно-функціональні особливості систем адміністративно-територіального устрою України та Федеральної Республіки Німеччини 149

Основні тенденції в розвитку сучасних урбанізаційних процесів у США 182

Основні тенденції динаміки населення міських поселень Волинської області 130

Основні тенденції соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів України в умовах ринкової трансформації 259

Основні теоретико-методологічні підходи до трактування поняття «геополітичний потенціал» 143

Особливості використання математико-картографічних методів для дослідження Волинської обласної системи розселення 121

Особливості динаміки населення місцевих економічних центрів Волинської області 131

Особливості динаміки сучасних зовнішньоторговельних зв'язків України з Канадою 300

Особливості міграцій населення Волинської області у 1990-2010 рр. 183

Особливості поширення субнаціональних анклавів й ексклавів у країнах Азії 284

Особливості, проблеми та перспективи визначення політичного статусу самопроголошених держав пострадянського простору 154

Особливості просторової локалізації субнаціональних анклавів й ексклавів у країнах Африки 288

Особливості раціонального природокористування в машинобудівному комплексі Волинської області 219

Особливості регулювання розвитку окремих регіонів у США 265

Особливості розвитку інтеграційних процесів у Західній Африці 270

Особливості розвитку сучасних урбанізаційних процесів у Чеській Республіці 188

Особливості розвитку туризму в південночеському туристично-рекреаційному районі Чеської Республіки 292

Особливості розміщення населення 59

Особливості систем адміністративно-територіального поділу країн Азії 305

Особливості сучасних внутрішньодержавних міграцій населення Чеської Республіки 191

Особливості сучасних демографічних процесів в Естонській Республіці 301

Особливості сучасного адміністративно-територіального устрою країн Латинської Америки 171

Особливості сучасного демографічного та етнополітичного розвитку Мексики 142

Особливості сучасного індустріального розвитку Аргентини 155
Особливості сучасної демографічної ситуації в Сербії 285
Особливості територіальної диференціації рівня сільськогосподарської освоєності території Волинської області 276
Особливості територіальної структури машинобудівного комплексу Волинської області 227
Особливості транспортно-географічного положення адміністративних районів Волинської області 117
Охорона навколишнього середовища 60
Оцінка геополітичних орієнтацій України на основі географічної конфігурації сучасних зовнішньополітичних зв'язків 156

Паливно-енергетичний комплекс 18
Партійна система 61
Передмова 19
Перспективи транскордонного співробітництва України та держав Центрально-Східної Європи в контексті розширення ЄС 254
Питання картографічної підготовки студентів на природничо-географічному факультеті 215
Північно-Західна Чехія – специфічний туристично-рекреаційний регіон Чеської Республіки 293
Післямова 20
Побратимські зв'язки як форма міжнародного співробітництва прикордонних територій 267
Поверхневі води 21
Поліграфічна промисловість 62
Політико-географічний аналіз просторових і кількісних особливостей сучасного адміністративно-територіального поділу країн Африки 196
Політико-географічний аналіз системи сучасних державних кордонів країн Північної та Південної Америки 204
Політико-географічний аналіз сучасної системи державних кордонів на Африканському континенті 197
Політико-географічні аспекти адміністративно-територіальної реформи в Естонській Республіці 302
Політична географія зарубіжних країн 31
Політична географія країн і регіонів 81
Політична географія 90,102
Понимание концепта «староосвоенная территория или территория старого освоения» 286
Порівняльний аналіз парламентських виборів у США в 2004 і 2006 роках 157
Порівняльний аналіз рівнів соціально-економічного розвитку адміністративних районів Волинської області і повітів Люблінського воєводства 151
Порівняльний аналіз рівня соціально-економічного розвитку федеральних земель Німеччини 165
Прикордонне положення території як інтегральний чинник розвитку АПК прикордонних регіонів 242

- Прикордонні регіони України як специфічний об'єкт краєзнавчих досліджень 243
- Прикордонні регіони як специфічні просторово-часові системні утворення 144
- Прикордонність як фактор соціально-економічного розвитку Волинської області 277
- Природно-рекреаційні ресурси 63
- Проблема продовольчої безпеки в країнах Західної Африки 271
- Проблеми делімітації та демаркації морських кордонів в Азовському морі та Керчинській протоці 166
- Проблеми і пріоритети соціально-економічного розвитку Західно-Поліського прикордонного регіону 132
- Проблеми і тенденції сучасного розвитку прикордонних регіонів України 247
- Проблеми картографічної підготовки студентів педінститутів 228
- Проблеми параметризації внутріареальних видів економіко-географічного положення географічних об'єктів 248
- Програма і методичні рекомендації по проведенню асистентсько-педагогічної практики для студентів факультету міжнародних відносин 38
- Програма і методичні рекомендації по проведенню наукової практики для студентів факультету міжнародних відносин 39
- Просторова диференціація господарської освоєності території Волинської області 177
- Просторовий аналіз вигідності економіко-географічного положення територій 235
- Просторовий аналіз особливостей розселення населення Волинської області з використанням центрографічного методу 199
- Просторовий аналіз структури центральних місць адміністративних районів Волинської області з використанням центрографічного методу 200
- Просторовий підхід як методологічна основа для з'ясування суті поняття «прикордонний регіон» 145
- Просторові відмінності й особливості електоральних уподобань населення Волинської області 184
- Просторові особливості розтановки партійно-політичних сил на сучасному етапі розвитку Федеративної Республіки Німеччини 185
- Пространственные отличия и особенности электоральных предпочтений населения Волынской области 186
- Регіональні відмінності в природному русі населення Польщі 303
- Регіональні відмінності в спеціалізації сільськогосподарського виробництва 64
- Регіональні особливості зовнішньої торгівлі товарами України з країнами Африки 294
- Ретроспективний аналіз трансформаційних процесів в адміністративно-територіальному поділі України за роки незалежності 139
- Розвиток і розміщення кустарних промислів на Волині напередодні Першої світової війни 229
- Розвиток народногосподарського комплексу області в сучасний період 22
- Роль країн Закавказзя у сучасних геополітичних процесах 172

Роль приграничного положення території в просторовій диференціації соціально-економічного розвитку Волинської області 193

Роль прикордонного співробітництва у трансформації господарських систем прикордонних регіонів України 244

Рослинництво 65

Составление тематической карты значковым способом 4

Составление тематической карты способом картограммы 6

Соціальна структура й зайнятість населення 66

Соціальні проблеми розвитку країн Західної Африки 173

Соціальні проблеми розвитку країн Західної Африки. До вивчення теми «Країни Африки». 10-й клас 187

Соціально-економічні проблеми сталого розвитку прикордонних регіонів України 255

Специфіка розвитку Волинської області як прикордонної території України 236

Спорт 67

Статеві-вікова й сімейна структура населення 68

Субнаціональні анклавні й ексклавні в країнах Європи 281

Субнаціональні анклавні й ексклавні найвищого таксономічного рівня в країнах північної та південної Америки, Океанії й Австралії 295

Субнаціональні анклавні й ексклавні як специфічні об'єкти суспільно-географічних досліджень 198

Сучасна геодемографічна ситуація в Маневицькому районі Волинської області 174

Сучасна демографічна ситуація 69

Сучасна демографічна ситуація в Албанії 289

Сучасна демографічна ситуація в Болгарії 287

Сучасна демографічна ситуація в Литовській республіці 296

Сучасна демографічна ситуація в Польщі 201

Сучасна демографічна ситуація в Рівненській області 150

Сучасна демографічна ситуація в країнах Центральної Африки 178

Сучасна структура господарства 70

Сучасний адміністративно-територіальний поділ і місцеве самоврядування 71

Сучасний адміністративно-територіальний устрій країн Латинської Америки 179

Сучасний стан зовнішньоекономічного співробітництва України із центральноазійськими країнами СНД 175

Сучасний стан і географія партнерської співпраці міста Луцька з містами-побратимами 167

Сучасний стан і перспективи розвитку співпраці прикордонних регіонів на Баранцяморсько-Чорногорській осі транскордонного співробітництва 168

Сучасний стан розвитку співпраці прикордонних регіонів на Балтійсько-Чорноморській осі транскордонного співробітництва 282

Сучасний стан та основні напрямки зовнішньоекономічних зв'язків Волинської області з Литовською Республікою 272

Сучасний стан та перспективи розвитку єврорегіону «Буг» 260

Сучасні електоральні процеси 72

Сучасні міждержавні міграції населення в Чеській Республіці 189

Тваринництво 73

Теоретико-методичні аспекти кількісної оцінки інтегрального потенціалу економіко-географічного положення 220

Теоретико-методичні основи визначення кількісної міри економіко-географічного положення територій 222

Теоретико-методичні основи формалізації і кількісної оцінки інтегрального економіко-географічного положення 125

Територіальна диференціація Волинського обласного суспільно-географічного комплексу 126

Територіальна диференціація і асиметрія соціально-економічного розвитку прикордонних регіонів України 249

Територіальна диференціація політичних настроїв населення Рівненської області 136

Територіальна диференціація природно-ресурсного потенціалу прикордонних адміністративних районів Західного Полісся 146

Територіальна структура промислового комплексу 23

Територіальна цілісність 103

Типізація міських поселень України за особливостями прикордонного географічного положення 261

Типологія населених пунктів Волинської області за топографічним положенням 233

Трактування поняття «Господарське освоєння території як суспільно-географічний процес» у працях вітчизняних вчених 279

Транскордонне екологічне співробітництво Волинської області : досвід, проблеми, перспективи 158

Транспортна проникність і зв'язаність як основні характеристики транзитності регіонів України 147

Транспортна проникність прикордонних адміністративних районів України 137

Транспортно-географічне положення Волинської області в контексті програми єврорегіону «Буг» 237

Україна в системі геополітичних процесів і геополітичної орієнтації країн регіону 36

Українська діаспора в Чехії 74

Українське прикордоння: склад та особливості його делімітації 250

Українсько-польське транскордонне співробітництво як елемент безпеки на європейському просторі 152

Урбанізаційні процеси 75

Формування знань про економіко-географічне положення як умова підвищення якості вивчення економічної географії СРСР 213

Харчова промисловість 76

Хімічна промисловість 24,77

Часові характеристики процесу освоєння території 190

Чеський ентогенез і націогенез 78

Чеський рай – унікальний туристично-рекреаційний район Чеської Республіки
297

Школьно-краєведческий атлас – учебник нового типа 216

Spatial differentiations of trade links between Ukraine and Czechia 205

经济地理位置的定量评价 = Количественная оценка экономико-
географического положения 114

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ

- Андросюк Н. В. 157,159,265
- Бобрович І. П. 30
- Богородецька О. І. 167,170,267
- Вовчук Я. В. 182,188
- Волчук Н. М. 135
- Герасимчук В. М. 25
- Гетманчук А. Ю. 155,165
- Гончарук Б. О. 256
- Гордун І. М. 166
- Демкович В. І. 8
- Дерев'янчук Ю. В. 169,272
- Дмитренко А. А. 50
- Дудка І. В. 60
- Жупанський Я. І. 115,124,125,217
- Звонар В. П. 149
- Зінчук Л. В. 12,16,229
- Зузук Ф. В. 216
- Зуй І. М. 151,152,153
- Калініна Я. В. 178
- Карлін М. І. 42
- Качурець Ч. 152
- Клец О. М. 147
- Клімчук Б. П. 15,21
- Коваль Г. І. 21,28,70
- Колесник В. П. 42
- Корнійчук А. І. 172
- Корольова Л. Л. 154,162
- Корчун В. С. 22,25,44,46,64,65,73,123
- Коцан Н. Н. 28,42
- Кравченко О. О. 160
- Крутоголовый В. В. 209
- Лажнік Д. Ю. 294,299
- Лажнік Ю. В. 14,18,130,131
- Луцишин П. В.
11,12,13,14,16,17,18,23,24,123,231,232
- Лучинець О. Ю. 143
- Майстер А. А. (Maister A.)
174,177,190,194,195,205,276,279,283,286
- Максимюк Ю. І. 7,8,206,209
- Мамбетова В. С. 164
- Мандрик І. П. 80
- Мартинюк В. О. 136
- Мельник В. М. (Мельник В. Н.)
3,4,5,6,7,8,206,209,212
- Мельник Л. С. 180,181
- Мельнійчук М. М. 25
- Михальчук Ю. І. 192
- Моренчук А. А. 43
- Нагорная М. А. 216
- Намонюк В. Є. 139,260
- Наход М. А. 127
- Новак І. І. 171,179
- Оліферович С. А. 173,187,270,271
- Пасхалова О. О. 185
- Патійчук В. О. 50,63
- Петрук С. О. 175,268
- Подзерук М. О. 161
- Подобінська Т. О. 136,138,142
- Пугач С. О. (Puhach S.)
183,189,199,200,205
- Романюк Н. І. 43,44
- Савченко І. А. (Савченко І.)
72,184,186
- Самохвал О. П. 236,237
- Скаршевская Е. А. 216
- Слащук А. М. 26,130,131,236,237
- Смолярчук М. М. 156
- Фалюш В. В. 206
- Федонюк С. В. 43,44,52,74,121

